
 

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

AB’den Putin’i kızdıracak planAraç kiralamada yeni dönem 1102

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

DURMA İLERLE,  
EVLATLARIN SENİNLE…

Hafta başında, artık MHP ve Ülkü Ocakları-
nın birçok programına ev sahipliği yapan 
ATO Congresium’da, MHP’nin kuruluşunun 
57. yıl dönümü münasebetiyle “Şanla Şe-

refle 57. Yıl” programı düzenlendi. MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli, salonun dışında Ülkü Ocaklı gençle-
rin oluşturduğu büyük bir kortej ve “Lidere Sadakat 
Şerefimizdir” sloganları eşliğinde karşılandı.

MHP ve Ülkü Ocakları; disiplinli, düzenli ve inti-
zamlı kalabalıklarıyla büyük bir özveri sergileyerek, 
milliyetçi-ülkücü program kalitesine yakışır bir or-
ganizasyonu daha tarihe not düşürdü. “Şanla Şerefle 
57. Yıl” programı, geride güzel hatıralar bırakarak ha-
fızalara kazındı. Başbuğ Türkeş’in emaneti, Liderimiz 
Devlet Bahçeli’nin ise namusu gibi koruduğu, Türk 
milliyetçiliği fikir ve ideolojisinin tek temsilcisi, Türk 
devlet aklının en çağdaş savunucusu olan MHP ve 
Ülkü Ocaklarının diriliği ve potansiyeli, dost-düşman 
herkes tarafından bir kez daha görüldü.

Programın gerçekleştiği salona girişi ve kürsüye 
çıkışı sırasında tüm salon, “Durma ilerle, evlatların 
seninle” sloganlarıyla ve Ülkü Ocakları ruhuyla 
Liderini karşıladı. Bu tablo, salonda son derece duy-
gusal bir atmosferin oluşmasına vesile oldu. Lider 
Devlet Bahçeli’nin beden diliyle verdiği tepkiler ve 
elini kalbine götürmesi, bu duygusallığı daha da yo-
ğunlaştırdı. Pek çok ülküdaşımız yaşadığı hissiyatı 
“Duygulandım, ağladım” sözleriyle çevresindeki-
lerle paylaşıyordu. Salondaki hemen herkesi etkisi 
altına alan güçlü bir ruh hâli ve duygusallık hâkimdi.

Milliyetçi-ülkücü hareket yolunda, böylesine 
kutlu bir dava uğruna bir ömür harcamış olan Lide-
rimiz Sayın Devlet Bahçeli’nin, “Durma ilerle, evlat-
ların seninle” sloganları karşısında; 78 yıllık ömrüne 
sığdırdığı mücadelelerin, yaşadıklarının, anılarının, 
hatıralarının, uğradığı ihanetlerin ve sağlığı üzerin-
den hesap yapanların bir anlığına gözünün önünden 
geçtiği çok net hissediliyordu.

Salonda yankılanan “Durma ilerle, evlatların 
seninle” sesi; bir yandan sadakatin ve sevginin te-
zahürü olurken, diğer yandan Türk milletine sahip 
çıkma vizyonunda ona duyulan güveni de tescilli-
yordu. Bu haykırışı duyduğumda, Tarık Buğra’nın 
ünlü romanı Küçük Ağa’da yer verdiği “Gün akşam-
lıdır devletlim; dün doğduk, bugün ölürüz!” sözü 
aklıma geldi. Bu ifade ile “Durma ilerle, evlatların 
seninle” haykırışı; aynı çizgide, aynı izde buluşarak 
devletin ve milletin ebediyeti yolunda teslimiyeti, 
fedakârlığı ve dava bilincini yansıtıyordu.

Adeta uykuyu hayatından çıkarıp günün 24 saa-
tini Türk-İslam coğrafyasında yaşananları düşüne-
rek geçiren; zalime karşı dimdik durmayı organize 
eden, zulüm altındaki mazlumlara nasıl sahip çıkı-
lacağını dert edinen, bunun için sürekli kafa yoran 
ve stratejiler geliştiren, “Türkiye’yi karşı karşıya 
olduğu tehlikelerden nasıl koruruz?” sorusuna dur-
maksızın cevap arayan bir lidere duyulan güvenin 
ve inancın haykırışıydı bu sözler:

“Durma ilerle, evlatların seninle.”
Liderimizle yakın çalışma onuruna ve şerefine 

nail olmuş biri olarak bunu çok net görüyoruz. 
Gazze’deki mazlumları nasıl yüreğinde taşıdığını; 
Kıbrıs’taki federasyon oyunlarını bozmak için 
haykırışını, Suriye’deki her gelişmeyi saniye saniye 
takip ettiğini, terörle mücadele eden Suriyeli komu-
tanlarla yürüttüğü istişareleri ve gelecek nesillere 
acılardan, kayıplardan arındırılmış bir “Terörsüz 
Türkiye” bırakmak için ilmik ilmik dokuduğu stra-
tejilere adım adım nasıl hayat verdiğini yakından 
biliyor ve buna bizzat şahitlik ediyoruz. Çok şükür, 
bin şükür bu kutlu mücadeleye ve şahitliğine…Allah 
onu başımızdan eksik etmesin…

Çok açık ve net söylüyorum: Onun millî duru-
şundan ve ortaya koyduğu stratejilerden şüphe du-
yan ya meseleyi idrak edemeyecek kadar ahmaktır 
ya da bilerek ve isteyerek Türkiye düşmanlığının 
taşeronluğunu yapmaktadır. MHP’nin ve Lider Dev-
let Bahçeli’nin varlığının olduğu yer, Türk milletinin 
sigortası demektir.

“Şanla Şerefle 57. Yılımızı kutladık…
Şanla ve şerefle kıyamete kadar var olacağız.”

ABD-İran arasında savaş tehdidinden 
uzaklaşılması gerektiğini belirten Dışişle-

ri Bakanı Hakan Fidan, "En önemli konu 
nükleer meselesi. Bu mesele, direkt ABD'nin 
ulusal güvenliği ve küresel güvenlikle ilgili. 
Ancak balistik füze, vekil güçler gibi diğer 
meseleler, ABD'nin değil, İsrail ve bölgesel 
güvenlikle alakalı" ifadelerini kullandı.

İran’a ‘4 maddeyi aynı anda al veya terk 
et’ demenin gerçekçi bir çözüm arayışı 

olmadığını vurgulayan Fidan, nükleerde 
çözüm olması hâlinde, diğer konuların ma-
saya getirilmesi gerektiğini söyledi. Fidan, 
her iki ülkenin güç gösterisinin, olası bir 
saldırının taraflar için sıkıntılı olacağının 
ipuçlarını verdiğini ifade etti.

İran'ın saldırıya uğraması hâlinde karşılık 
vereceğini söylediğini anımsatan Fidan, 

"Bu karşılığın içerisinde bölge ülkelerindeki 
birtakım hedeflere saldırı da var. Bölge ülke-
lerinde enerji altyapılarının, ‘ABD üslerine 
saldırı’ adı altında vurulması savaşın yay-
gınlaşmasını da beraberinde getirir ve  
‘nerede durulacağı’ belli olmaz" dedi. l 08

EN ÖNEMLİSİ NÜKLEER

HEPSİ BİRDEN OLMAZ

ABD ÜSLERİNE SALDIRI 

Sessiz sinyal!

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
terörsüz Türkiye kapsamında Mec-
liste kurulan  komisyonun ortak 
raporunda sona gelindiğini söyledi. 

Bakan Fidan’ın, ‘Türkiye’nin nükleer silaha sahip olması gerekir mi?’ 
sorusuna gülümseyerek yorum yapmaması, İsrail ve Yunanistan’ı korkuttu. 

İki ülke basını, “Bakan sadece gülümsemesi ile gerekli yerlere 
ulaşması gereken mesajı verdi” diye yazdı.

DIŞIŞLERI BAKANI HAKAN FIDAN, BÖLGEDE ÇIKABILECEK OLASI BIR SAVAŞIN AĞIR SONUÇLARI 
OLACAĞINI BELIRTEREK, "BÖLGENIN BIR SAVAŞI KALDIRACAK HÂLI YOK. BÖLGE ÜLKELERINDE ENERJI 
ALTYAPILARININ VURULMASI SAVAŞI YAYGINLAŞTIRIR VE NEREDE DURULACAĞI BELLI OLMAZ" DEDI.

ANKARA’DA KRiTiK GÖRÜSME

Yunan basınına göre, Atina yönetimi görüşmelerde Ege'de-
ki göç sorununa ilişkin iş birliğini içeren bazı anlaşmalar 
yapmak istiyor. Ankara ve Atina arasındaki temasların, 
teknik düzeyde yürütülen süreçlerle desteklenmesi plan-
lanıyor. Türkiye, Ege'de adaların silahlandırılması, hava 
sahası ve kıta sahanlığı sorunlarının çözülmesini isterken, 
Yunan tarafı kara sularını genişletmeyi amaçlıyor. l 08

Kurtulmuş, “Komisyonda grubu bulu-
nan siyasi parti temsilcileri 5 arkada-

şımıza üzerinde çalıştığımız taslak metni 
olgunlaştırarak gönderdik. Önümüzdeki 
günlerde 50 milletvekili arkadaşımızı bir 
araya getirerek müzakereyi yapar, oyla-
mamızı gerçekleştirir ve komisyon olarak 
görevimizi tamamlarız, raporumuzu TBMM 
Başkanlığına takdim ederiz” dedi. l 09

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, te-
rörsüz Türkiye’ye mutlaka ulaşacakla-

rını belirterek, "Bu hedefi sekteye uğrat-
maya çalışanlara, birliğimizi ve kardeşli-
ğimizi bozmaya yönelik her türlü girişime 
karşı koymakta kararlıyız" dedi. Güler, 
Suriye'nin egemenliği, toprak bütünlüğü 
ve birliği temelinde adımların atılmasının 
bir zorunluluk olduğunu söyledi. l 08

Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet 

Nuri Ersoy, turizmde 
pazarı çeşitlendir-
diklerini belirterek, 
"Deniz, kum, güne-
şin ötesine geçen bir 
yaklaşımla, kültür 

ve inanç turizmi, arkeoloji, doğa, gastro-
nomi, sağlık, kongre, fuar ve kış turizmi 
gibi alanları devreye alarak ülkemize ge-
niş bir ürün yelpazesi kazandırdık, Türk 
turizmini birinci lige taşıdık" dedi. l 07

Adalet Bakanı Yıl-
maz Tunç, sessiz 

devrim niteliğindeki 
reformlarla Anaya-
sa’nın darbeci ve ve-
sayetçi ruhunu bü-
yük ölçüde zayıflat-
tıklarını belirterek, 

“Ancak bunu kalıcı biçimde ortadan kal-
dırmanın yolu, darbecilerin değil milletin 
temsilcilerinin yazdığı ve milletin beyaz 
oylarıyla ‘evet’ dediği yeni ve demokratik 
bir anayasadan geçmektedir” dedi. l 09

Almanya'da yapılan 
ankete göre, Almanla-

rın yüzde 65'i, ABD’yi 
dünya barışına en bü-

yük tehditlerden 
biri olarak görü-

yor. Bu oran bir 
yıl önce yüzde 
46 iken, 2024’te 
yalnızca yüzde 

24’tü. Söz konu-
su veriler, Al-
manya'daki 
ABD’ye yönelik 
olumsuz algının 
kısa sürede 
keskin biçimde 
arttığını ortaya 
koyuyor. l 10

Raporda nihai 
noktaya gelindi

Terörsüz Türkiye
mutlaka olacak

Türk turizmini 
birinci lige taşıdık

Yeni ve sivil bir
anayasa şart

GÖKBEY gurbette

Dünya barışı için 
en büyük tehdit

Türkiye’den tüm dünyaya uyarı:

ABD-iRAN SAVASI
FELAKET OLUR

Herhangi bir saldırıyla İran’da rejimin değiş-
meyeceğine dikkati çeken Fidan, "Tahran, 

zenginleştirilen uranyumu silahlaştırmaya 
yönelik bir adım atmadı. Atom bombaları yok. 
Yapmak istediklerine dair de bir veri yok. Asıl 

sorun, İran'ın zenginleştirdiği uranyum  
miktarı. İran'ın elindeki miktarla nükleer  

bomba üretilebilir" diye konuştu.

İran’da rejim değişmez

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, BUGÜN ANKARA’DA CUMHURBAŞKANLIĞI 
 KÜLLIYESI'NDE YUNANISTAN BAŞBAKANI KIRYAKOS MIÇOTAKIS'I AĞIRLAYACAK.

Yunan yetkililer, görüşmenin özellikle iletişim kanalla-
rının açık tutulması açısından önem taşıdığı görüşünde. 

Atina yönetimi, Ege ve Doğu Akdeniz'deki gerilime 
rağmen diyaloğun korunmasını öncelikli bir hedef 

olarak tanımladı. Yunanistan, görüşme öncesi diyalog 
mesajları verse de Yunan basını, Miçotakis'in Ankara'da 

herhangi bir taviz vermeyeceğini iddia etti. 
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ABD’den 
gemilere 

uyarı
ABD, Hürmüz Boğazı’ndan geçen 

gemileri İran kara sularından müm-
kün olduğunca uzak durmaları için 

uyardı. Bu arada İran’ın nükleer tesislere 
yönelik olası bir saldırıya karşı yaptığı hazır-

lıklar uydu görüntüleriyle ortaya çıktı. İran’ın, 
İsfahan’daki gömülü tünel kompleksinin tüm 

girişlerini tamamen kapattığı belirlendi. l 10

GÖKBEY genel maksat helikopterinin yurt dışında 
ortak üretimi için ilk imza Suudi Arabistan ile atıldı. 
Mutabakat zaptı, uzun dönemli, yüksek teknoloji 
kazanımlı ortak üretimi içeriyor. GÖKBEY'in farklı 
rollere uygun yapısı Suudi Arabistan'ın tercihinde 
önemli rol oynadı. Ortak üretim helikopterler, çev-
re ülkelere de satılabilecek. l 07
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Ticaret Bakanlığı, araç 
kiralama sektöründe kayıt 
dışılığı önlemek, hizmet 
kalitesini artırmak ve 
tüketici mağduriyetlerini 
ortadan kaldırmak amacıyla 
hazırladığı yeni yönetmelik 
taslağını kamuoyunun 
görüşüne açtı. Taslakla 
birlikte sektöre yetki belgesi, 
eğitim şartı, araçlara yaş ve 
kilometre sınırı ile çevrim içi 
ilanlara sıkı denetim geliyor.

Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, otomotiv sektöründe 
adil, rekabetçi ve istikrarlı pi-
yasa yapısının korunmasına 
yönelik çalışmaların sürdüğü 
belirtildi. Bu kapsamda ha-
zırlanan “Motorlu Kara Taşıt-
larının Kiralanması Hakkında 
Yönetmelik Taslağı”, sektör 
paydaşlarının değerlendir-
mesine sunuldu.

Yetki belgesi ve  
     eğitim zorunluluğu

Taslağa göre, ticari amaçla 
taşıt kiralayan tüm işletme-
lerin yetki belgesi alması 
zorunlu olacak. Yetki belgesi 
için meslek odasına kayıt, 
vergi mükellefiyeti ve iş 
yerinin ikamet amacıyla kul-
lanılmaması şartı aranacak. 
Ayrıca kiralama sorumluları-
nın en az ilköğretim mezunu 
olması, belirli suçlardan 
hüküm giymemiş olması ve 
Mesleki Yeterlilik Kurumu 

onaylı Seviye 4 belgesine 
sahip bulunması gerekecek.

Kiralama Bilgi  
     Sistemi kurulacak

Faaliyetlerin daha etkin 
izlenmesi amacıyla Bakanlık 
bünyesinde “Motorlu Kara 
Taşıtı Kiralama Bilgi Siste-
mi” kurulacak. Yetki belgesi 
başvuruları ve diğer işlemler 
bu sistem üzerinden yürütü-
lecek.

Araçlara yaş ve  
     kilometre sınırı

Tüketici güvenliği ve hiz-
met kalitesini artırmak ama-
cıyla kiralanacak araçlara 
niteliksel sınırlar getirilecek. 

Klasik araçlar hariç olmak 
üzere, 5 yaşından büyük veya 
100 bin kilometrenin üzerin-
deki taşıtlar kiraya verileme-
yecek. İşletmelerin en az 5’i 
kendilerine ait olmak üzere 
toplam 10 araçtan oluşan filo 
bulundurması gerekecek.

Çevre dostu ulaşım  
      teşvik edilecek

Büyükşehirlerde faaliyet 
gösteren işletmeler için, biri 
Türkiye’de üretilmiş olmak 
şartıyla en az 2 hibrit veya 
elektrikli araç bulundurma 
zorunluluğu getirilecek. 
Böylece çevre dostu ulaşım 
desteklenecek ve yerli üre-
tim teşvik edilecek.

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Uğur İbrahim Altay, Büyükşehir 
Belediyesi tarafından düzenlenen 
basın toplantısında 2025 yılında sağlık 
ve sosyal hizmetler alanında yapılan 
çalışmaları değerlendirdi, 2026 yılı için 
hayata geçirilecek yeni sosyal destek 
projelerini kamuoyuyla paylaştı.

Konya Modeli Belediyecilik anlayışıyla 
hareket ettiklerini vurgulayan Başkan 
Altay, sosyal dayanışmayı güçlendiren, in-
san onurunu önceleyen ve ihtiyaç duyulan 
her noktaya ulaşan hizmet anlayışını 
kararlılıkla sürdürdüklerini ifade etti.

Sosyal desteklerde 1 milyar  
      833 milyon liralık kaynak

Başkan Altay, 2018–2025 yılları 
arasında gerçekleştirilen sosyal destek 
çalışmalarının toplam tutarının 1 milyar 
833 milyon lira olduğunu belirterek, “Ai-
leyi merkeze alan, kalıcı çözümler üreten 
bir belediyecilik anlayışıyla çalışmalarımı-
za devam ediyoruz” dedi.

Üniversite öğrencilerine  
      300 milyon liralık destek

2026 yılında da Konyalıların hayatına 
dokunacak projeleri hayata geçirecek-
lerini ifade eden Başkan Altay, ailesi 

Konya’da ikamet eden, dar gelirli ve devlet 
üniversitelerinde ilk kez örgün lisans 
eğitimi alan 30 bin öğrenciye toplam 10 
bin lira destek sağlanacağını açıkladı. 
Desteklerin bu ay ve mayıs ayında iki 
taksit hâlinde ödeneceğini belirten Altay, 
toplamda 300 milyon liralık bir kaynağın 
öğrenciler için ayrıldığını söyledi.

Yeni evlenen gençlere 
      30 bin lira nakdi destek

Başkan Altay, evliliğe ilk adımı atan 
gençler için de önemli müjdeler verdi. 

Konya’da ikamet eden dar gelirli yeni 
evli çiftlere tek seferlik 30 bin lira nakdi 
destek sağlanacağını belirten Altay, bu 
destekle genç çiftlerin evlilik hayatına 
daha güçlü bir başlangıç yapmalarının 
hedeflendiğini ifade etti.

İlk kez evlenecek çiftlere 
      3 yıl kira desteği

Başkan Altay, ilk kez evlenecek 
çiftler için 3 yıl boyunca aylık 5 bin lira 
kira desteği verileceğini açıklayarak, 
destek süresi içinde bebek sahibi 

olan çiftlere ise yüzde 25 ek destek 
uygulanacağını duyurdu.

Yeni bebek sahibi 
     ailelere aylık destek

Dar gelirli ve yeni bebek sahibi olan 
aileler için de yeni bir program başlattık-
larını açıklayan Başkan Altay, bu ailelere 
12 ay boyunca aylık 2 bin lira destek 
verileceğini söyledi. Ayrıca yeni doğum 
yapacak ailelere temel ihtiyaç malzeme-
lerinin yer aldığı destek çantalarının da 
ulaştırılacağını kaydetti.

Soğuk yemek desteği  
      31 ilçeye yayılıyor

Hâlihazırda 9 ilçede uygulanan 
Soğuk Yemek Desteğinin, 2026 
yılı itibarıyla 31 ilçenin tamamında 
uygulanacağını açıklayan Başkan Altay, 
çeşitli nedenlerle yemek yapma imkânı 

olmayan vatandaşların bu destekten 
faydalanacağını belirtti.

Askere gidecek  
     gençlere destek

Vatani görevini yapacak gençler için 
de destek sağlayacaklarını ifade eden 
Başkan Altay, zorunlu askerlik süresi 
boyunca gençlere aylık 1.000 lira, 
toplamda 6 bin lira destek verileceğini, 
ödemelerin doğrudan IBAN hesaplarına 
yatırılacağını söyledi.

Hafızlık eğitimi alan  
      öğrencilere aylık destek

Başkan Altay ayrıca, İl Müftülüğüne 
bağlı Kur’an kursları ile Milli Eğitime 
bağlı proje okullarında hafızlık eğitimi 
alan ortaokul ve lise öğrencilerine aylık 
2 bin lira eğitim desteği sağlanacağını, 
uygulamanın önümüzdeki ay başlayaca-
ğını müjdeledi.

Konuşmasını sosyal belediyecilik 
vurgusuyla tamamlayan Başkan Altay, 
“Amacımız Konya’da yaşayan, ihtiyacı 
olan herkesin bir destek şemsiyesi 
altında olmasını sağlamak. Bu destekler 
aile yapısını güçlendirecek, evliliği 
teşvik edecek ve toplumsal refaha katkı 
sunacaktır” dedi.
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Taslakta depozito uygulamasına da 
düzenleme getirildi. Buna göre, 1–6 

günlük kiralamalarda en fazla 3 günlük, 
7–30 günlük kiralamalarda ise en fazla 

7 günlük kira bedeli kadar depozito 
alınabilecek. Araç iadesini takip eden 7 
gün içinde depozitonun iade edilmesi 

zorunlu olacak.

İlan siteleri ve çevrim içi platformlar, 
ilan veren işletmelerin yetki belge-
sine sahip olup olmadığını kontrol 

edecek. Belgesi olmayan işletmelerin 
ilan vermesi engellenecek. Mevcut 

işletmelere uyum için 1 Ocak 2027’ye 
kadar süre tanınacak.

Depozitoya üst sınır 
ve iade süresi

İlanlara  
sıkı denetim

TT Ventures PİLOT'ta
yeni dönem başladı

Konya 
Büyükşehir 

Belediye Başkanı 
Uğur İbrahim 

Altay, 2026 
yılında hayata 

geçirilecek 
sosyal destek 

projelerini 
açıkladı. 

Gençlerden 
ailelere, 

öğrencilerden 
askere 

gideceklere 
kadar birçok 

kesimi kapsayan 
destekler 

Türkiye’ye örnek 
olacak.

SOSYAL BELEDİYECİLİKTE  KONYA FARKI

BAŞKAN  
ALTAY'DAN
MÜJDE ÜSTÜNE MÜJDE

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, 2025 
yılı sanayi üretim verile-
rine ilişkin değerlendir-
mede bulundu. Şimşek, 
sanayi üretiminde geçen 
yıl yıllık bazda yüzde 
2,6 artış gerçekleş-
tiğini bildirdi. Bakan 
Şimşek, sosyal medya 
hesabından Aralık 2025 
dönemine ait sanayi üretim endeksi 
verilerini paylaştı. Buna göre sanayi 
üretimi, aralık ayında bir önceki aya 
göre yüzde 1,2 artarken, yıllık bazda 
yüzde 2,1 azalış gösterdi.

Yüksek teknolojide  
     çift haneli artış

Katma değerli üretimi ve 
potansiyel büyümeyi destekleyen 
politikaların sonuçlarının alın-
dığını vurgulayan Şimşek, 2025 
yılı genelinde önemli artışlar 

kaydedildiğine dikkat 
çekti. Şimşek, yüksek 
teknolojili ürünlerde 
üretimin yüzde 11,4, 
sermaye mallarında 
yüzde 8,5 arttığını 
belirtti. Enerjide dışa 
bağımlılığı azaltmaya 
yönelik adımların 
etkisine de değinen 
Şimşek, ham petrol ve 

doğal gaz çıkarımında yüzde 25,6 
artış yaşandığını ifade etti.

'Küresel zincirde  
      konumumuz güçlenecek'

Uygulanan ekonomi politikalarının 
üretim ve verimlilik odaklı olduğunu 
vurgulayan Şimşek, “Katma değeri, 
yatırımı ve verimliliği önceliklendiren 
politikalarımızla ülkemizin küresel 
değer zincirlerindeki konumunu daha 
da güçlendirmeye devam edeceğiz” 
değerlendirmesinde bulundu.

Türkiye’nin dijital dönüşümüne 
öncülük eden Türk Telekom’un girişim 
sermayesi şirketi TT Ventures tara-
fından yürütülen girişim hızlandırma 
programı PİLOT’un 14. dönemi için 
başvuru süreci başladı. Teknoloji 
odaklı girişimlere küresel ölçekte 
büyüme fırsatı sunan programa 
başvurular, ttventures.com.tr adresi 
üzerinden mayıs ayına kadar yapı-
labilecek. PİLOT programına kabul 
edilecek girişimler; nakit destek, Türk 
Telekom’un geniş iş bağlantıları ve 
yatırımcı ağı, 450’nin üzerinde uzman 
mentordan mentorluk, ücretsiz ofis 

alanları ve tekno-
loji altyapısından 
faydalanacak. 12 
haftalık programı 
başarıyla tamamlayan ekipler, TT 
Ventures’tan yatırım alma ve ABD’de 
tamamlayıcı hızlandırma programına 
katılma imkânı elde edecek. Türk 
Telekom Ventures Genel Müdürü 
Muhammed Özhan, PİLOT mezunu 
girişimlerin portföy değerinin 600 
milyon doları aştığını belirterek, Tür-
kiye’den dünyaya açılan yeni teknoloji 
girişimlerini desteklemeye devam 
edeceklerini söyledi.

Kiralık araçlardaKiralık araçlarda  
standartlar yükseliyorstandartlar yükseliyor

Ticaret Bakanlığının hazırladığı yeni yönetmelik taslağıyla araç 
kiralama sektöründe yetki belgesi ve eğitim zorunluluğu geliyor; 

kiralık araçlara yaş ve kilometre sınırı getirilirken, belgesiz 
işletmelerin online platformlarda ilan vermesi yasaklanıyor.

Bakımı yapılmayan  
araçlar  

kiralanamayacak
Periyodik bakımı zamanında 

yapılmayan araçların kiraya verilmesi 
yasaklanacak. Mevsim şartlarının 

gerektirdiği durumlarda, talep edilmesi 
hâlinde kış lastiği sağlanması zorunlu 

olacak. Kasko ve sigorta bedelleri 
kiralama ücretine dâhil edilecek.

Sanayi  
üretimi 
2025’te 
%2,6 arttı
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CHP demek, Türk 
milletine günlük 
siyasi trajedi, 
eğlence ve gay-

rimillî politika izletmek; 
belediyelerinde çapsız-
lık, rüşvet, yolsuzluk ve 
siyasi ahlaksızlık izlet-
tirmek demektir.

Her gün yeni bir olay, 
her gün yeni bir manzara 
var CHP’de… İstifalar ca-
bası…CHP’deki her geliş-
me arkası yarın gibi…

CHP’li belediyelerde rüş-
vet ve yolsuzluk olayları 
tam hız devam ederken…

Bir de araya CHP Ge-
nel Başkanı Özgür Özel 
ile CHP’li Keçiören Be-
lediye Başkanı Mesut 
Özarslan arasındaki ağır 
küfürlü mesajlaşma ola-
yı ve devamında beledi-
ye başkanının CHP’den 
istifası girdi.

Ama ne olay… Baştan 
sona siyasi rezalet, baştan 
sona siyasi seviyesizlik…

Atatürk’ün kurdu-
ğu ve miras bıraktığı 
CHP’nin başındaki Özgür 
Özel, kendi partisinin 
belediye başkanı Mesut 
Özarslan’a istifa etme 
atmosferinin konuşul-
duğu bir zaman dilimin-
de şu mesajları atmış:

• “Anladım ki sen hır-
sızmışsın.”

• “Ve hırsızlığını gören-
lerle uzlaşarak g*tünü 
kurtarmaya çalışıyor-
sun.”

• “Sen, hırsızlığını bi-
lenlerle, hırsızlığını gö-
renlerle uzlaşarak götünü 
kurtarmaya çalışıyor-
sun.”

• “Sen hırsız olduğunu, 
yolsuz olduğunu, alçak 
olduğunu, köpek oldu-
ğunu itiraf ettin. Şu anda 
sana bu lafları söyleyen-
lere sığındın; seni savu-
nanlara sırtını döndün. 
Başını basmış, tercih et-
sin seni. Sen bittin.”

• “Ve daha yeni bul-
muşsun; onlara sığındı-
ğına göre sen gerçekten 
bağırların dediği gibi hır-
sızsın.”

• “Köpek.”
• “Alçak köpek, s*ktir 

git.”
• “Seni insan yerine 

koyduğuma utanıyorum.”
• “Sana hırsız diyenlere 

sığındın, s*ktir git.”
• “Hak ettiğin yeri bul-

dun.”
• “Öğrendim ki sen ger-

çek bir şarlatansın.”
• “Yalaka.”
• “P*ç.”
• “Karaktersiz.”
• “Bir şey söyleyeyim 

mi, seni doğuran ana sen-
den utanır.”

Bu mesajların atıldı-
ğını Keçiören Belediye 
Başkanı Mesut Özarslan 
kabul ederken, bu mesaj-
ların ekran görüntüleri 
her yerde haber olurken, 
CHP Genel Başkanı ise bu 
mesajların yarısını, yani 
küfürsüz olanlarını attı-
ğını kabul etmiştir. O da 
“KÜFÜRBAZ dilim eleştiri 
almasın” diye… Şimdi bu 
mesajlar hakkında Keçiö-
ren Belediye Başkanı Me-
sut Özarslan, belgelerle 
birlikte savcılığa başvur-
muştur. Bakalım mahke-
menin sonucu ne olacak.

Uzun zamandır Ke-
çiören Belediye Baş-
kanı Mesut Özarslan’ın 
CHP’den istifa edeceği, 
Mansur Yavaş ile arası-
nın çok kötü olduğu ku-
lislerde konuşuluyordu. 
Bu iddialar özellikle son 
bir haftadır yoğun bir 
şekilde artmıştı.

Ve beklenen oldu. Ke-
çiören Belediye Başkanı 
Mesut Özarslan, kendi-
sine edilen küfürleri de 
gerekçe göstererek, “CHP 

Genel Başkanı Sayın Öz-
gür Özel tarafından şah-
sıma yönelik WhatsApp 
mesajları gelmeye başla-
mıştır. Bu mesajlar; siyasi 
nezaketle, parti ahlakıyla, 
kamu sorumluluğu ve in-
sanlıkla bağdaşmayacak 
hakaret, tehdit ve iftiralar 
içermektedir. Soruyorum; 
bir genel başkan, belediye 
başkanına küfür eder mi? 
Bir genel başkan, ailevi 
değerleri hedef alıp ha-
karet eder mi? Bir genel 
başkan, ağza alınmaya-
cak kelimelerle tehdit 
eder mi? Özellikle aile de-
ğerlerimi ve kutsal var-
lığım annem ve merhum 
babamın dahi karıştırıldı-
ğı mesajlar karşısında…” 
içerikli bir açıklama yapa-
rak CHP’den istifa etti…

CHP yöneticileri “o 
küfürlü mesajları Özgür 
Özel asla atmaz” diye 
inkâr ederken, Özgür Özel 
sadece işine gelen mesaj-
ları sahiplenirken, mesaj 
görüntüleri yayınlan-
dıktan sonra CHP’liler bu 
sefer “U” dönüşü yaparak 
“Özgür Özel, onun hak 
ettiği şekilde konuşmuş”, 
“Küfürlerinde zerre yanlış 
yok” gibi küfür sahiplen-
mesine girdiler…

Hatta Uğur Dündar 
isimli müzelik solcu bile 
küfürleri savunmak için 
Halk TV ekranlarından şu 
cümleleri kurmuş:

“Hâkim, Can Yücel’e 
‘G*t dediniz mi?’ diyor. 
Can Yücel’in cevabı: ‘Evet, 
g*t dedim. Türkçede g*te 
g*t denir.’ diyor. Şimdi 
ben onu hatırladım.”

Uğur Dündar, Can Yü-
cel’i hatırlattığın iyi oldu. 
Seninle ilgili bir yazımız 
daha olursa senin için 
kullanırız.

CHP Kongresi’nde Ke-
mal Kılıçdaroğlu’nu sattığı 
zıplayışlarıyla hafızalara 
kazınan ve bu nedenle 
kamuoyunda “Zıp Zıp 
Mahir” olarak anılan Ali 
Mahir Başarır ise yaşanan 
küfür olayıyla ilgili olarak, 
“Gayet de iyi olmuş. Bir 
kez daha söylüyorum; bu-
gün hisseden, yüreğini ve 
doğallığını oraya koyan 
her insan böyle yapar. 
Genel Başkanımız Özgür 
Özel böyle bir adam. İçin-
den geleni söylemiş, mil-
letin hislerine tercüman 
olmuş. İyi yapmış.” sözle-
riyle olayı savundu.

Madem bu kadar 
“iyi” yapılan bir şeydi, o 
hâlde Özgür Özel neden 
çıkıp inkâr etme gereği 
duymuştu?

CHP’liler, Özgür Özel’in 
Keçiören Belediye Başka-
nı Mesut Özarslan’a attığı 
“Yolsuz olduğunu, hırsız 
olduğunu, alçak olduğunu 
itiraf ettin.”, “Hırsız ol-
duğunuzu, şerefsiz oldu-
ğunu kabul ediyorsun.”, 

“Bizim hırsızlarla işimiz 
yok.” türünden mesajla-
rı güçlendirmeye, sahip 
çıkmaya çalışıyor. Ama 
ortada bir zekâ özürlülüğü 
çıkıyor. Hem mevcut hâl-
de CHP’li bir belediye baş-
kanını hırsızlık, yolsuzluk 
yapmakla suçluyorlar 
hem de hırsızlık, rüşvet 
ve yolsuzluk suçundan 
içeride yatanlara sahip 
çıkanlar olarak büyük bir 
çelişki yaşıyorlar.

Madem yolsuzluk ve 
rüşvetten cezaevinde 
olan Ekrem İmamoğlu’na 
ve diğerlerine sahip çı-
kıyorsunuz, o halde Ke-
çiören Belediye Başkanı 
Mesut Özarslan’ın da 
yolsuzluk yaptığına inanı-
yorsunuz; ona niye sahip 
çıkmıyorsunuz? 
Onun başı kel mi? 
Bu çifte standart niçin?

Şimdi küfürler, haka-
retler ettiğiniz Keçiören 
Belediye Başkanı Mesut 
Özarslan CHP’de kalmaya 
devam etse, bu suçlama-
lara hiç girmeyecektiniz, 
değil mi?

Zaten Özgür Özel, küfür 
aşamasına geçmeden 
önce Keçiören Belediye 
Başkanı Mesut Özarslan’a 
çıkan istifa iddialarını 
yalanlaması için “Bunu 
mahcup et, gözünü se-
veyim. Bununla ilgili bir 
açıklama yap.” şeklin-
de adeta yalvarıyordu. 
CHP’den istifa etmese, 
ortada bir hırsızlık, yol-
suzluk varsa bile yok 
sayacaklardı. O yüzden 
CHP Parti Meclisi Üyesi 
Güldem Atabay’ın “Hır-
sıza, arsıza böylesi kızan 
Genel Başkanımıza selam 
olsun.” yorumları çok 
trajikomik kalmaktadır.

Deniz Akbıyık isimli 
bir bayan avukat ise bu 
yaşananları, “Sarhoşken 
bile 12 dk boyunca 39 me-
saj atıp bir tane bile imla 

hatası yapmayıp, mem-
leketle dertlenip bizi sa-
vunuyorsa sadece genel 
başkan olmamalı, zaten 
başbakan olsun.” diye 
savunmuş…

Düşünün, bunlar bir de 
okumuş CHP’liler…

Ortada, bir CHP Genel 
Başkanına yakışmayacak 
derecede bir varoş dil var. 
Hem de bu dil, CHP’li bir 
belediye başkanına karşı 
“p*ç” içeriğindeki boyut-
ta kullanılıyor. Herkesin 
bunu kınaması, prim 
vermemesi gerekirken; 
CHP’liler zekâ ve ahlak 
derecelerini tartıştıran 
cümlelerle savunma ti-
yatroları oynuyorlar.

Özgür Özel’in “p*ç” 
içerikli mesajlarını gören 
herkesin ortak kanaati, 
o mesajları sarhoşken 
attığına yönelikti. Çünkü 
herkes biliyor ki, Özgür 
Özel’in aşırı bir alkol 
problemi var. Kendi mil-
letvekilleri bile Özgür 
Özel’in mitinglere alkol 
alarak çıktığını söylüyor. 
Gazeteci Talat Atila bunu 
CHP milletvekillerini ve 
yöneticileri referans gös-
tererek yazmıştı. Gerçi 
merhum Kamer Genç’in 
mezarında alkol kadehiy-
le poz veren Özgür Özel’in 
referansa ihtiyacı yoktur.

Ben de mesajları gö-
rünce zaten sosyal medya 
hesabımdan

“– Alçak köpek!
– Sktir git!
– Karaktersiz p*ç! … 

ve daha neler neler…
Mezar başında rakı 

pozu veren CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in al-
kol problemi olduğu artık 
çok açık görünüyor. Ken-
dini kontrol edemediği de 
ortada. Hâlâ kendi par-
tisinin belediye başkanı 
olan kişiye bu tarz mesaj-
lar atabilen bir genel baş-
kan görebiliyor muyuz? 
Alkolizm; sağlığa, ahlaka 
ve şuura ağır zarardır. 
Hele ki kendini kontrol 
edemeyen, makam sahibi 
kişilerde bu durum külli-
yen felakettir.” şeklinde 
yorum yapmıştım.

Zaten görüyorsunuz, 
onu savunanlar bile 
“Sarhoşken bile ne güzel 
mesaj atıyor.” diye savu-
nuyorlar. Topluma yön ve-
ren kurumları yönetenler, 
milyonlarca insana etki 
eden sıfatları taşıyanlar 
asla alkolik olmamalıdır. 
“Yarasın” saçmalığında 
içilen alkolün kimseye 
yaradığı görülmemiştir.

Daha geçen gün Ak-
saray’da basit bir trafik 
olayında iki kişiyi silahla 
vurup öldüren ve bunu 
“Önüme geçmeye çalışa-
nı vururum. Ben Muhtar 
Hamza. Pişman değilim, 
onur duyuyorum.” şek-
linde savunan, esfel-i 
sâfilîn olan bir yaratık da 
alkol muayenesinde 0,96 
promil alkollü çıktı. Buna 
benzer toplumda çok kötü 
olaylar varken, CHP’li Ku-
şadası Belediye Başkanı 
Ömer Günel, bir bar açılı-
şında “Belli ki müdavimi 
olacağız, belli ki kandaki 
alkol seviyesi artacak. 
Allah utandırmasın.” 
cümlelerini kullanabiliyor. 
Bir de utanmadan “Allah 
utandırmasın” diyor.

CHP’nin bu alkollü 
muhatap olma, alko-
lü özendirme durumu 
topluma zarar veriyor… 
Baksanıza, alkolü fazla 
kaçırınca kendi belediye 
başkanlarına varoş kü-
fürler savruluyor.

CHP, içindeki alkol, rüş-
vet, yolsuzluk ve gayrimillî 
politikalar noktasında teda-
vi olmalıdır. Yoksa CHP’de 
arkası yarınlar bitmez…
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CHP'DE VAROŞ DİL, 
VAROŞ SİYASET...
ALKOL SAĞLIĞA 
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KAR, FIRTINA VE 
SAĞANAK YAĞIŞ GELIYOR

HAVA 
BUZ 
KESECEK
Yurt genelinde sağanak 
yağış, bazı illerde ise 
kar yağışı etkili olacak. 
Hava sıcaklığı iç ve 
batı bölgelerde 3 ila 
5 derece azalacak.
Yurt genelinde sağanak yağışlar bazı 
illerde ise kar yağışı etkili olacak. 
Meteoroloji, 13 il için sarı kodlu alarm 
verirken fırtına, sağanak, sel, su baskını, 
heyelan ve kuvvetli kar yağışı uyarısında 
bulunurken, hava sıcaklığının iç ve batı 
bölgelerde 3 ila 5 derece azalacağını 
belirtti. Rüzgârın ise Marmara ve Batı Ka-
radeniz kıyılarında zaman zaman kuvvetli 
esmesi bekleniyor. Meteoroloji uzmanı 
Orhan Şen, “Önümüzdeki hafta yeni 
ayın 16'sı ile 18'i arası batı bölgeleri için 
soğuk hava yeniden geliyor. İstanbul'da 
sıcaklıklar 5 derecenin altına düşecek 
olursa kar yağışı olabilir" dedi.

Yolda kalan 
30 kişi kurtarıldı
Kars’ın Kağızman ilçesinde tipi nede-

niyle Çengilli köyü yolunda mahsur kalan 
9 araçtaki 30 kişi, ekiplerin çalışmalarıyla 
kurtarıldı. Çengilli köyü yolunda etkili 
olan tipi nedeniyle, aralarında 1 yolcu 
minibüsünün de bulunduğu 9 araç kara 
saplandı, yolcular mahsur kaldı. Görüş 
mesafesinin düşmesi ve kar kalınlığının 
artmasıyla ilerleyemeyen araçlardaki sü-
rücüler yardım istedi. Bölgeye sevk edilen 
karla mücadele ekipleri, mahsur kalan 9 
araca ulaştı. Araçlardaki 30 kişi güvenli 
bölgeye tahliye edilirken, vatandaşların 
sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi.

Okullar tatil edildi
Öte yandan Ağrı ve Van’ın Çaldıran, 

Muradiye, Özalp ve Saray ilçelerinde olum-
suz hava koşulları nedeniyle eğitime bir 
gün ara verildi. Yapılan açıklamada, “Kar 
yağışı beklenmesi dolayısıyla, ulaşımda 
yaşanabilecek muhtemel aksaklıklar ile 
oluşabilecek buzlanma riski dikkate alına-
rak, tüm köy okullarında ve taşımalı eğitim 
kapsamında eğitim gören öğrencilerimiz 
ile köy okullarında görevli öğretmenlerimiz 
için eğitim ve öğretime 1 gün süreyle 
ara verilmiştir" denildi. Bu arada, kamu 
kurumlarında çalışan engelli, kronik hasta 
ve hamile personel ile 0-6 yaş çocuğu olan 
anneler de idari izinli sayılacak.

!

2 DOKTORA 
rüşvetten gözaltı

Üsküdar Devlet Hastanesinde görevli 
iki doktorun muayeneye gelen has-

talardan ameliyat işlemleri için usulsüz 
şekilde ek ücret talep ettiği tespit edilen 
doktor G.Ö. ve C.G. gözaltına alındı. Yet-
kililer, şu aşamada herhangi bir organize 
hareketin tespit edilmediğini belirterek, 
“Soruşturma henüz başlangıç aşamasın-
da. İlgili savcılık, soruşturmanın ilerleyen 
safhalarında bunun organize bir faaliyet 
olup olmadığını inceleyecek" dedi. 

Hastane içerisinden yapılan gizli ihbar, 
soruşturmanın seyrini değiştirdi. Bu gizli 
ihbar neticesinde, doktorlar takibe alındı. 
Görevli iki üroloji doktorunun odalarına 
gizli kamera ve dinleme cihazları yerleşti-
rildi. Yapılan incelemelerde, iki doktorun 
hastalardan ameliyat karşılığında 20, 
25 ve 30 bin lira civarında ücret talep 
ettikleri, bu paraları işlemlerin yapılması 
karşılığında aldıkları tespit edildi.



CLPA'dan hızlı ve 
güvenli ethernet
Dijital dönüşüm ve akıllı fabrikalarla 
birlikte endüstriyel iletişim altyapıları 
sanayinin rekabet gücünü doğrudan 
etkiliyor. Bu alanda CLPA (CC-Link 
Partner Association) tarafından 
geliştirilen CC-Link IE TSN, yüksek hız, 
düşük gecikme ve zaman hassasiyetini 
aynı Ethernet altyapısında bir araya ge-
tirerek endüstriyel Ethernet’te yeni bir 
yaklaşım sunuyor. Tek bir ağ üzerinden 
kontrol, güvenlik, görüntü ve IIoT veri-
lerinin senkronize ve önceliklendirilmiş 
şekilde iletilmesini sağlayan teknoloji, 
sistem karmaşıklığını azaltırken per-
formans ve süreç sürekliliğini artırıyor. 
Mevcut Ethernet altyapılarıyla uyumlu 
yapısı sayesinde işletmelere kademeli 
dönüşüm imkânı tanıyan CC-Link IE 
TSN, Endüstri 4.0 ve 5.0 projeleri için 
önemli bir iletişim zemini oluşturuyor. 
CLPA Türkiye Müdürü Önder Şenol, 
teknolojiyi “hızın yanı sıra öngörülebilir-
lik ve sürdürülebilir verimlilik” sağlayan 
bir çözüm olduğunu söyledi.

Siber güvenlik alanında dünya liderlerinden ESET, 2026 
Gartner Peer Insights Uç Nokta Koruma Platformla-

rı değerlendirmesinde “Müşterilerin Tercihi” seçildi. ESET, 
18 tedarikçi arasından “Kullanıcı İlgisi ve Benimseme” ile 
“Genel Deneyim” kriterlerindeki başarısıyla bu unvanı alan 
beş şirketten biri oldu. Gartner Peer Insights verilerine göre 
ESET kullanıcılarının yüzde 99’u 4 ve 5 yıldızlı değerlendirme 
yaparken, şirket 5 üzerinden 4,8 puan aldı. Müşterilerin yüzde 
96’sı ESET’i tavsiye edeceğini belirtti. ESET PROTECT platfor-
mu, yapay zekâ destekli önleme, algılama ve tehdit avcılığı 
özelliklerini bir araya getiren bulut öncelikli XDR çözümüyle 
modern işletmelerin güvenlik ihtiyaçlarına yanıt veriyor.

Dijital reklamlarda 

63 MiLYAR
DOLARLIK KAYIP

Dijital reklamcılıkta geçersiz trafik 
sorunu küresel ölçekte ciddi bir 

ekonomik kayba yol açıyor. Yayımlanan 
son bir rapora göre, sahte tıklamalar ve 
bot kaynaklı etkileşimler nedeniyle 63 
milyar dolarlık reklam harcaması boşa 
gitti. Raporda, ücretli reklam trafiğinin 
yüzde 8,5’inin geçersiz olduğu belir-
tilirken, bu oranın her 12 tıklamadan 
birinin gerçek kullanıcıya ait olmadığı 
anlamına geldiği belirtildi. Konuya 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Dijital Pazarlama Okulu Kurucusu 
Yasin Kaplan, geçersiz trafiğin artık 
yalnızca teknik bir sorun olmadığını 
belirterek, “Bu durum doğrudan iş 
sonuçlarını etkileyen stratejik bir risk. 
Yanlış ölçümlenen veriler, pazarlama 
kararlarını da yanıltıyor” dedi. Kaplan, 
yapay zekâ destekli botların artışıyla 
birlikte gerçek kullanıcı davranışı ile 
sahte trafiği ayırt etmenin giderek 
zorlaştığını ifade etti. Sosyal platform-
lardaki bot maruziyetine de dikkat 
çeken Kaplan, TikTok’ta geçersiz trafik 
oranının yüzde 24, LinkedIn’de yüzde 
19,8, X’te ise yüzde 12,7 seviyesinde 
ölçüldüğünü aktardı. Kaplan, temiz ve-
riyle yapılan ölçümleme ve ileri analiz 
araçlarına yatırım yapan markaların 
dijital reklamlarda önemli bir rekabet 
avantajı elde edebileceğini söyledi.

Yapay zekâ, KOBİ’ler için artık bir tercih 
değil; rekabet gücünün temel unsur-
larından biri hâline geliyor. Kobi AI, 
yapay zekâyı işletmelerin merkezine 
yerleştirerek ölçülebilir verimlilik ve 
sürdürülebilir büyüme hedefliyor.

ürkiye ekonomisinin 
bel kemiğini oluş-

turan küçük ve orta 
büyüklükteki işletmeler 

(KOBİ), dijital dönüşümün hız kazan-
dığı son yıllarda kritik bir eşikten ge-
çiyor. Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) en güncel verilerine göre, Tür-
kiye’deki girişimlerin yüzde 99,6’sını 
KOBİ’ler oluşturuyor. Bu oran yaklaşık 
3,9 milyon işletmeye karşılık geliyor. 
Teknolojiyi iş süreçlerinin merkezine 
alamayan işletmeler rekabet gücünü 
kaybederken, özellikle aile şirketle-
rinde yeni kuşakların dijital dönüşüm-
de üstlendiği liderlik dikkat çekiyor. 
Tam da bu noktada devreye giren Kobi 
AI, yapay zekâyı KOBİ’lerin iş süreçle-
rine doğrudan entegre eden, ölçülebilir 
sonuçlar üreten ve sürdürülebilir 
verimlilik sağlayan çözümler sunuyor. 
KOBİ’ler yalnızca sayısal büyüklükle-

riyle değil, ekonomik katkılarıyla da 
Türkiye ekonomisinin temel taşları 
arasında yer alıyor.  Ülke genelindeki 
toplam istihdamın yüzde 68,5’ini sağ-
layan KOBİ’lerin; Toplam ciro içindeki 
payı %44,1, Üretim değeri içindeki payı 
%39,8, Katma değer içindeki payı ise 
%41,2 seviyesinde bulunuyor. Personel 
maliyetlerinin toplam içindeki payının 
%43,5 olması ise KOBİ’lerin emek 
yoğun yapısını gözler önüne seriyor. 
Dış ticarette de etkinliği artan KOBİ’ler, 
2024 yılında Türkiye’nin toplam ihra-
catının %29,6’sını, toplam ithalatının 
ise %15,9’unu gerçekleştirdi. Bu tablo, 
KOBİ’lerin uluslararası pazarlardaki 
önemini ortaya koyuyor.

Kobi AI’ın yaklaşımının merke-
zinde, her işletmenin yapısına, veri 
seviyesine ve önceliklerine göre 
tasarlanan sürece özel AI agent’lar 
yer alıyor. Bu sistemler yalnızca bilgi 

üretmekle kalmıyor; süreci anlıyor, 
yürütüyor, performansı izliyor ve 
sürekli iyileştiriyor.

Satış, müşteri hizmetleri, finans 
ve operasyon gibi kritik alanlarda 
kullanılan bu agent’lar sayesinde 
yapay zekâ, işletmeler için dışarıdan 
kullanılan bir araç olmaktan çıkıp 
günlük operasyonların aktif bir 
parçası hâline geliyor. Bugün pek 
çok KOBİ, ChatGPT veya benzeri 
soru-cevap odaklı araçları kullanmayı 

yapay zekâdan faydalanmak olarak 
görüyor. Ancak bu kullanım, yapay 
zekânın potansiyelinin yalnızca sı-
nırlı bir bölümünü yansıtıyor. Kobi AI, 
yapay zekâyı yalnızca yanıt veren bir 
sistem olmaktan çıkararak; kararları 
yönlendiren, riskleri görünür kılan ve 
süreçleri kontrol altına alan stratejik 
bir yapıya dönüştürüyor. Böylece 
KOBİ’ler yalnızca hız değil; gerçek 
verimlilik, maliyet avantajı ve stratejik 
netlik elde ediyor.

KULLANAN DEĞiL 
YÖNETEN KAZANIYOR

T

KOBi’LERDE YAPAY 
ZEKÂ DÖNEMi

ESET, KULLANICILARIN TERCiHi OLDU

LIDERLIĞIN SESSIZ DILI: KIYAFET
Bir yönetici odaya girdiği anda, henüz tek 
kelime etmeden hakkında pek çok yargı 

oluşuyor. Doç. Dr. Başak Boğday Saygılı, yöneticilerin 
kıyafet ve duruşlarının güven, otorite ve liderlik 
algısını sessiz ama güçlü biçimde şekillendirdiğini 
belirterek, “Giyim kişisel bir tercih değil, stratejik bir 
iletişim aracıdır” dedi. Araştırmaların, ilk yargının 
saniyeler içinde oluştuğunu ortaya koyduğunu 
hatırlatan Saygılı, bu algının büyük bölümünün 
sözlerden değil; renk, form, kumaş, aksesuar ve 
genel görünüm gibi görsel detaylardan beslendiğini 

vurguladı. Kıyafetin, yöneticinin ulaşılabilir mi 
yoksa mesafeli mi, yenilikçi mi yoksa geleneksel mi 
olduğuna dair güçlü mesajlar verdiğini ifade etti. 
Duruş ve beden dilinin de liderlik algısında belirleyici 
olduğuna dikkat çeken Saygılı, aşırı resmiyetin 
mesafe yaratabileceğini, aşırı rahatlığın ise otoriteyi 
zayıflatabileceğini belirtti. Günümüz liderlerinin 
artık yalnızca karar alan değil, kurum kültürünü 
görünümüyle de temsil eden figürler hâline geldiğini 
söyleyen Saygılı, “Bugün yöneticiler kıyafetlerini ‘ne 
anlatıyor?’ sorusuyla seçiyor” dedi.

YENi ELÇiLiK PROGRAMI
Turknet, genç ve teknoloji odaklı kullanıcıları bir araya 
getiren “GigaCrew” elçilik programını başlattı. Program, 

1996’daki kuruluş ruhundan ilham alarak, içerik üretimi ve 
referans sistemiyle katılımcılara ödül kazanma ve Turknet 
topluluğunu büyütme fırsatı sunuyor. GigaCrew, kısa süreli 
bir kampanya değil, uzun vadeli bir topluluk projesi olarak 
tasarlandı. GigaCrew üyeleri, program kapsamında GigaLe-
arn platformu üzerinden içerik üretimi, yapay zekâ, sosyal 
medya stratejileri ve teknoloji okuryazarlığı gibi alanlarda 
eğitim ve mentorluk desteği alacak. Katılımcılar, referans 
linkleri ve rozet sistemiyle görevlerini tamamlayarak 
ödül kazanabilecek. Programın ilk “1996 elçisi” 12 aylık bir 
gelişim sürecine dahil olacak. Başvurular, www.turk.net/
gigacrew  adresi üzerinden yapılabiliyor. Programa katılım 
için Turknet abonesi olma zorunluluğu bulunmazken, 
“kurucu elçi” ruhuna sahip olmak ve yaratıcı bir bakış açısı 
en önemli kriterler arasında yer alıyor.

TURKNET’TEN 
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Kobi AI Kurucusu Baran Kaya, yapay 
zekânın KOBİ’ler için artık bir seçenek ol-

maktan çıktığını belirterek, “Yapay zekâ bugün 
kullanılıyor; ancak zaman kaybı devam ediyor, 
maliyetler düşmüyor ve süreçler ölçülemiyor. 
Sorun teknolojide değil, yapay zekânın nasıl ve 
nerede konumlandırıldığında. Kobi AI olarak 
yapay zekâyı bir araç değil, işletmenin karar 
alma ve operasyon mekanizmasının ayrılmaz bir 
parçası olarak ele alıyoruz. Gerçek fark, yapay 
zekâyı kullanmakla değil; onu doğru şekilde 
yönetmekle ortaya çıkıyor” ifadelerini kullandı. 
Kaya, yapay zekâyı doğru yöneten KOBİ’lerin 
süreçlerini sadeleştirdiğini, karar alma mekaniz-
malarını güçlendirdiğini ve büyümeyi kontrollü 
şekilde sürdürülebilir kıldığını söyledi.

KOBİ’lerde yapay 
zekâ zorunlu 
hâle geldi
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Bebekler giyilebilir teknolojilerle takip ediliyor

Uzun süren ishal ve geç-
meyen karın ağrısının 

basit bir sindirim sorunu olarak 
görülmemesi gerektiğini belirten 
Gastroenteroloji Uzmanı Prof. Dr. 
Oğuzhan Öztürk, bu şikâyetlerin 
‘Crohn’ hastalığının en önemli be-
lirtileri arasında yer aldığını söy-
ledi. Crohn hastalığının sindirim 
sistemini tutan kronik ve iltihaplı 
bir bağırsak hastalığı olduğunu 
ifade eden Biruni Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Hastanesi Gastroen-
teroloji Uzmanı Prof. Dr. Öztürk, 
hastalığın ağızdan anüse kadar 
sindirim sisteminin herhangi bir 
bölümünü etkileyebildiğini, en 
sık ise ince bağırsağın son kısmı 
ile kalın bağırsakta görüldüğünü 
kaydetti. Hastalığın alevlenme ve 
sakinleşme dönemleriyle sey-
rettiğini vurgulayan Öztürk, be-
lirtilerin zaman zaman hafifleyip 
yeniden şiddetlenebildiğine dik-
kat çekti. Uzun süre devam eden 
ishal ve karın ağrısının Crohn 
hastalığında öne çıkan bulgular

 olduğunu belirten Prof.  Dr.  Öz-
türk, “Bu şikâyetlere kilo kaybı, 
hâlsizlik ve iştahsızlık da eşlik 
edebilir. Bazı hastalarda ateş, 
kanlı dışkı, eklem ağrıları, cilt 
döküntüleri ve ağız yaraları da 
görülebilir” dedi. Tanının kan ve 
dışkı testlerinin yanı sıra endos-
kopi ve görüntüleme yöntemle-
riyle konulduğunu aktaran Prof. 
Dr. Öztürk, Crohn hastalığının ta-
mamen ortadan kaldırılamadığını 
ancak uygun tedaviyle kontrol 
altına alınabildiğini belirtti. 

Ankara’da zihinsel engelli 
M.S.’yi ayağından vince 

bağlayarak videosunu çekip 
sanal medyada yayınlayan K.B., 
M.Ş., ve N.A. ile olayı öğrenmesine 
rağmen herhangi bir müdaha-
lede bulunmayan iş yeri sahibi 
yakalandı. Ankara İl Emniyet 
Müdürlüğünden yapılan açıkla-
maya göre, sanal medyada olaya 
ilişkin görüntülerin yayınlanması 
üzerine soruşturma başlatan 
polis ekipleri, mağdur M.S.’nin 

olayın gerçekleştiği iş yerinde 
getir götür işlerinde çalıştığını 
tespit etti. Zihinsel engelli olduğu 
öğrenilen M.S.’yi ayağından vince 
bağlayarak video çektiği belir-
lenen K.B., M.Ş. ve N.A. ile olayı 
öğrenmesine rağmen herhangi 
bir müdahalede bulunmadığı 
öğrenilen iş yeri sahibi B.Ç. 
gözaltına alındı. Şüphelilerin, 
gerekli işlemlerin tamamlan-
masının ardından adliyeye 
sevk edileceği öğrenildi. 

Vücuda takılan "akıllı çorap" 
ve "saatler" gibi giyilebilir 

teknolojiler, kalp hastası bebek 
ve çocukların sağlık verilerini 
takip ederek, erken müdaha-
leye olanak sağlıyor. Göztepe 
Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir 
Hastanesinde Çocuk Kardiyoloji 
Uzmanı Doç. Dr. Öykü Tosun ve 
ekibi tarafından kullanılan giyi-
lebilir teknolojilerle kalp hastası 
bebekler takip ediliyor. Giyile-
bilir teknolojiler, akıllı telefon ve 
bilgisayar gibi cihazlarla da eş 
zamanlı çalışabiliyor. Böylece 

özellikle doğumsal kalp hastası 
yenidoğan bebeklerin ve çocuk-
ların kalp atım hızları anlık takip 
edilebiliyor. Tosun, yenidoğan 
bebeklerin yapay zekâ destekli 
takip sistemleri ve teknolojiler 
sayesinde izlenebildiğini söyledi.

İSTANBUL MERKEZLI UYUŞTURUCU OPERASYONLARI

İ
çişleri Bakanlığı-

nın NSosyal'deki 
hesabından yapılan 
paylaşımda, İstanbul 

Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde, uyuşturucu ticareti 
yapan şüphelilere yönelik ope-
rasyon düzenlendiği  ve 305 
şüphelinin yakalandığı belirtildi.  
İstanbul genelinde 5 aydır yürü-
tülen çalışmalar sonucunda me-
sajlaşma programları ve sosyal 
medya paylaşım platformunda 
uçtan uca şifreli gruplar kurarak, 
bu gruplar üzerinden güvene 
dayalı kurye sistemi ağıyla ya 
da bireysel olarak uyuşturucu 
satıldığının belirlendiği aktarılan 
açıklamada, Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ile birlik-

te yürütülen ortak çalışmalarda, 
özel ve gizli üyelik sistemiyle 
oluşturulan gruplardan payla-
şılan mesajlaşmalara ulaşılması 
üzerine bu mecralarda "yöneti-
ci", "moderatör" olarak faaliyet 
gösteren şüphelilerin tespit 
edildiği kaydedildi. Açıklamada, 
şüphelilerin farklı kanal veya 
gruplar üzerinden de aktif şe-
kilde suç paylaşımları yaparak 
uyuşturucu ticareti yaptıklarının 
tespit edilmesi üzerine İstanbul 
merkezli Ankara, İzmir, Bursa, 
Antalya, Konya, Sakarya, Tekir-

dağ, Hatay, Mardin, Adıyaman, 
Giresun, Kastamonu ve Muş'ta 
eş zamanlı olarak operasyonlar 
düzenlendiği belirtildi. 

Başsavcılık açıklaması 
İstanbul Cumhuriyet Başsav-

cılığı, İstanbul merkezli 14 ilde 
mesajlaşma programları ile sos-
yal medya üzerinden pazar ağı 
kurmaya çalıştığı tespit edilen 
uyuşturucu madde satıcılarına 
yönelik yürütülen soruştur-
mada 305 şüphelinin gözaltına 
alındığını bildirdi. Torbacı olarak 

tabir edilen sokak satıcılarının, 
polisiye tedbirlerden kaçmak 
amacıyla anlık mesajlaşma 
programları ve sosyal medya 
platformları üzerinden pazar ağı 
kurmaya çalıştıkları vurgulanan 
açıklamada, söz konusu grup ve 
kanallarda yönetici/modera-
tör olarak faaliyet gösteren 
kişilerin, farklı kanal veya 
gruplar üzerinden de aktif şe-
kilde suç paylaşımları yapa-
rak uyuşturucu veya uyarıcı 
madde ticareti yaptıklarının 
anlaşıldığı ifade edildi. 

İstanbul merkezli 
14 ilde, İstanbul 

Emniyet Müdürlü-
ğü Narkotik Suçlar-

la Mücadele Şube 
Müdürlüğünce 

uyuşturucu madde 
satıcılarına yöne-

lik operasyonlarda 
305 şüphelinin ya-
kalandığı bildirildi. 

305 şüpheli yakalandı

T.C. DENİZLİ 9. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO : 2026/38 Esas sayılı dosya
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından mahkememizin;
2026/38 Esas sayılı dosyasından davalılar Erhan Baydere, Meral Dinç, Müşerref 
Baydere, Tülay Kalaycıoğlu aleyhine Denizli ili, Merkezefendi ilçesi, Değirmenönü 
Mahallesi, 1799 ada, 11 parsel sayılı taşınmaz hakkında kamu yararı kararı verildiği,
Kamulaştırmayı yapan kurumunDenizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı olduğu,
Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal 
davası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalıların kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi 
hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanlığı’na yöneltmesi gerektiği,
Davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığını 
ve yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri 
vermesi, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit 
edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parselin kamulaştırmayı 
yapan Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına tescil edileceği,
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına açtırılacak T.C. 
Vakıflar Bankası Adliye Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine 
ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkemeye 
yazılı olarak bildirilmesiilan olunur. 03.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398137

T.C. İSTANBUL 37. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2022/554 Esas
DAVACI: Dilaver Taşçı
DAVALI: İstanbul Defterdarlığı
Davacı tarafça açılan iş bu dava ile İstanbul İli, Sarıyer İlçesi, Uskumru köyü, 757, 
758, 759, 761, 762, 763, 764 nolu parsellerin hazine adına tescil gördüğü, ancak 
davacının ve davacıdan önce de ailesinin 183 tahririnden beri aralıksız fasılasız uzun 
yıllardır zilyedi olduğu iddiasıyla taşınmazların davacı adına tapuya kayıt ve tescili 
talep edilmiştir. TMK 713/4 Maddesi gereğince dava konusu ilan olunur. 14/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2397667

T.C. SAKARYA 9. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sakarya 2. Sulh Hukuk Mahkemesinin 22/04/2014 tarih ve 2014/0410 E. 2014/537 
K. sayılı kararı ile Sakarya iliSerdivan ilçesiSerdivan mahallesinde bulunan eski 2763 
parsel yeni 1723 ada 2 parsel sırasında kayıtlı taşınmazın hissedarları Mehmet:oğlu 
ve Hakkı:oğlu hissesininidaresi için Sakarya Defterdarının kayyım olarak atandığı 
yasal sürenin dolması sebebiyle Mehmet:oğlu ve Hakkı:oğlu gaipliğine ve söz 
konusu taşınmazların Sakarya 1. Sulh Hukuk Mahkemesi Satış Memurluğu’nun 
2019/10 Esas sayılı dosyasından satışı neticesinde T. Vakıflar Bankası Yenikent 
Sakarya Şubesinde TR27 0001 5001 5801 8022 8452 54 nolu vadeli hesaba 
yatırılan ve vadeli hesapta biriken, kayyımca yönetilen 1.764.315,98 TLnin faizi ile 
birlikte Hazineye intikaline karar verilmesinin talep edildiği anlaşılmakla; mal varlığı 
10 yılı aşkın süredir kayyım tarafından yönetilenMehmet:oğlu ve Hakkı:oğlu’nunsağ 
veya ölü olduğu hakkında bilgi sahibi olanların, onu görenlerin yada ondan haberdar 
olanların TMK 33. Maddesi gereğince ilk ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde 
mahkememizin 2026/222 E sayılı dosyasına müracaat etmeleri aksi takdirde gaiplik 
kararı verileceği hususu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398024

İstanbul'un Esenyurt ilçesi, geçen yıl 1 
milyon 3 bin 905 kişilik nüfusuyla Tür-

kiye'nin en kalabalık ilçesi olmaya devam 
ederken 57 ili geride bıraktı. 

Türkiye İstatistik Kurumunca (TÜİK) 
hazırlanan Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sis-
temi verilerinden yapılan derlemeye göre 
ülke nüfusu, 2025'te bir önceki yıla kıyasla 
427 bin 224 kişi artarak 86 milyon 92 bin 
168 kişi oldu. Türkiye'nin yüzde 18,3'ünün 
ikamet ettiği İstanbul'un nüfusu aynı 
dönemde 15 milyon 754 bin 53 kişiye ula-
şırken megakentin ilçelerinden Esenyurt, 
ülkenin en kalabalık ilçesi olma unvanını 
korudu. Esenyurt'ta 2025'te yaşayanların 
sayısı 1 milyon 3 bin 905 kişi ile ilk sırada 
yer alırken Türkiye'de ilk kez bir ilçenin 
nüfusu 1 milyonu geçti. Esenyurt, bu nüfu-
suyla Türkiye'nin 57 ilini de geride bıraktı. 
İlçenin geçtiği iller arasında Eskişehir, 
Mardin, Trabzon, Malatya ve Erzurum gibi 
büyükşehirler de yer aldı.

Türkiye'nin 10'da biri 10 ilçede
Esenyurt'un ardından 2025'te ikinci 

sırada 957 bin 792 ile Gaziantep'in Şa-
hinbey ilçesi, üçüncü sırada 952 bin 198 
ile Ankara'nın Çankaya ilçesinin yer 
aldığı görüldü. Dördüncü sırada yer alan 
Ankara'nın Keçiören ilçesinin 931 bin 
722, beşinci sırada yer alan Gaziantep'in 
Şehitkamil ilçesinin 905 bin 880 kişilik 
nüfusu bulunuyor. Söz konusu 10 ilçede 
yaşayan nüfus 8 milyon 686 bin 28 kişi 
olarak kayıtlara geçti. Bu rakam Türkiye 
nüfusunun 10'da birini oluşturdu.

ESENYURT 57 ILDEN ESENYURT 57 ILDEN 
DAHA KALABALIKDAHA KALABALIK

KORUNAN ALAN SAYISI 
692'YE YÜKSELDI

Geçmeyen karın Geçmeyen karın 
ağrısına dikkat!ağrısına dikkat!

Engelli kişiyi eğlenmek 
için vince bağladılar

70 köyde 10 veya 
daha az kişi yaşıyor

Türkiye'de nüfusun yüzde 6,4'ü belde 
ve köylerde ikamet ederken, 70 köyde 

nüfusa kayıtlı 10 veya daha az kişinin yaşa-
dığı belirlendi. Türkiye genelinde, 10 veya 
daha az kişinin ikamet ettiği köy sayısı 
70 olarak belirlenirken, 1000 veya daha 
fazla nüfusa sahip köy sayısı ise 456 olarak 
kaydediliyor. Kayıtlara göre, Adıyaman'ın 
merkez ilçesindeki İpekli, 6 bin 681 kişilik 
nüfusuyla Türkiye'nin en kalabalık köyü 
olarak öne çıkıyor. Söz konusu köyü, 6 bin 
668 kişiyle Çanakkale'nin merkez ilçesinde-
ki Karacaören ve 6 bin 268 kişiyle Adıya-
man'ın merkez ilçesindeki Taşpınar izliyor. 

3 köyde tek kişi görünüyor
TÜİK'in "Adrese Dayalı Nüfus Kayıt 

Sistemi 2025 Sonuçları"na göre, ülkedeki 
3 köyde, sadece kayıtlı birer kişi bulundu-
ğu görülüyor. Bu köyler, Bitlis'in merkez 
ilçesine bağlı Kayalıbağ, Siirt'in Kurtalan 
ilçesine bağlı Çattepe ve Iğdır'ın Aralık 
ilçesine bağlı Tarlabaşı olarak bildiriliyor. 
Bingöl'ün Yedisu ilçesindeki Akımlı köyü 2, 
Bingöl'ün Adaklı ilçesindeki Maltepe köyü, 
Hakkâri'nin Yüksekova ilçesindeki Dilekli 
ve Kütahya'nın Emet ilçesindeki Kalfalar 
köyleri de 3 kişilik nüfusuyla dikkati çeki-
yor. Şırnak'ın merkez ilçesi Kemerli köyü 
4 ve Cevizdüzü köyü de 5 kişinin yaşadığı 
yerler olarak kayıtlara geçiyor. 

Doğa Koruma ve Milli Parklar 
(DKMP) Genel Müdürlüğünce 

yürütülen çalışmalarla Gire-
sun'daki bir alanın "tabiat parkı", 
Tokat'taki bir alanın da "tabiat 
anıtı" ilan edilmesiyle Türkiye'de-
ki korunan alan sayısı 692'ye 
çıktı. DKMP Genel Müdürlüğü, 
Türkiye'nin doğal zenginliklerini 
koruma çalışmalarını sürdü-
rürken, korunan alan sayısını 
artırmayı sürdürüyor.

Milli park, tabiat parkı ve sulak 
alan gibi farklı statülerde 690 
alanı koruma altında bulunduran 
DKMP öncülüğünde yürütülen 

çalışmalar sonucunda, son 
olarak Giresun'daki bir alan 
"tabiat parkı", Tokat'taki bir alan 
da "tabiat anıtı" ilan edildi. Böy-
lece, Türkiye'deki korunan alan 
sayısı 692'ye yükseldi. Buna göre, 
taşıdığı doğal kaynak değerleri ve 
rekreasyon potansiyeliyle öne çı-
kan Giresun'un Bulancak ilçesin-
de yer alan 17,83 hektarlık alan, 
"Yedimeşe Tabiat Parkı" olarak 
belirlendi. "Tokat'ın peribacaları" 
olarak bilinen Niksar ilçesindeki 
alan da "Dilimkayalar Tabiat Anı-
tı" adıyla tabiat anıtı statüsünde 
koruma altına alındı.
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üresel turizm 
yatırımlarının 

önemli isimleri, bu yıl 
beşincisi düzenlenen 

"Tourism Investment Forum 
(Turizm Yatırım Forumu) - TIF 
2026" kapsamında İstanbul'da 
bir araya geldi. Açılışa katılan 
Kültür ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, forumun her 
geçen yıl artan uluslararası ka-
tılım oranı ve yatırım odağıyla 
güçlü bir platform hâline geldi-
ğini belirterek, "Forum, yalnızca 
ülkemiz açısından değil, küresel 
turizm ekonomisi açısından 
da önemli bir buluşma noktası 
hâline gelmiştir. Turizmin tüm 
alanlarında yeni yatırımlara, 
stratejik ortaklıklara ve uzun 

vadeli iş birliklerine zemin 
hazırlayan Turizm Yatırım 
Forumu, şüphesiz ki ülkemize 
ve sektörümüze değer katmaya 
devam edecektir" dedi.

Gelir ve ziyaretçi 
sayısında rekor 
Ersoy, Birleşmiş Milletler 

Dünya Turizm Örgütü  
verilerine göre, 2017'de 
dünyada en çok turist 
ağırlayan ülkeler 
arasında 8. sırada 
olan Türkiye'nin 
2024'te 4. 
sıraya yük-
seldiğinin 
altını çizdi. 
Geçen yıl 

turizm gelirinin 65 milyar 231 
milyon dolara ulaştığına işaret 
eden Bakan Ersoy, "Bu rakam, 
2017'ye kıyasla yüzde 109'luk 
bir artış anlamına gelmektedir. 
Yine 2025'te toplam ziyaretçi 
sayımız 63 milyon 941 bin kişi 

olarak kaydedilmiş, turizm 
gelirinde olduğu gibi ziyaretçi 
sayısında da yeni bir rekora eri-
şilmiştir. 

K

JANDARMA 
KOMANDOLARDAN 

KIŞ TATBIKATI
Türkiye'nin en seçkin Türkiye'nin en seçkin 
birlikleri arasında yer birlikleri arasında yer 

alan jandarma komandolar, alan jandarma komandolar, 
verilen görevleri zorlu arazi verilen görevleri zorlu arazi 
ve hava koşullarında dahi ve hava koşullarında dahi 
yerine getirebilme kabili-yerine getirebilme kabili-
yetini ortaya koyuyor. Ordu yetini ortaya koyuyor. Ordu 
İl Jandarma Komutanlığına İl Jandarma Komutanlığına 
bağlı Perşembe Jandarma bağlı Perşembe Jandarma 
Komando Tabur Komutan-Komando Tabur Komutan-
lığındaki birlikler Mesudiye lığındaki birlikler Mesudiye 
ilçesinde gerçekleştirilen ilçesinde gerçekleştirilen 
tatbikatta, karlı zeminde tatbikatta, karlı zeminde 
gerçekleştirilen zorlu inti-gerçekleştirilen zorlu inti-
kalde tek bir iz oluşturarak kalde tek bir iz oluşturarak 
ilerleyerek yeteneklerini ilerleyerek yeteneklerini 
ortaya koydu. Tatbikat kap-ortaya koydu. Tatbikat kap-
samında, komandolar sahip samında, komandolar sahip 
olduğu yüksek operasyonel olduğu yüksek operasyonel 
kabiliyetlerin sürekliliğini kabiliyetlerin sürekliliğini 
sağlamak ve mesleki bilgi, sağlamak ve mesleki bilgi, 
beceri ve tecrübelerini en üst beceri ve tecrübelerini en üst 
seviyede muhafaza etmek seviyede muhafaza etmek 

amacıyla eğitim ve atış faali-amacıyla eğitim ve atış faali-
yetlerinde bulundu. Eğitimle-yetlerinde bulundu. Eğitimle-
rini ve tatbikatlarını aralık-rini ve tatbikatlarını aralık-
sız sürdüren komandolar, sız sürdüren komandolar, 
kendisine verilen görevleri kendisine verilen görevleri 
en iyi şekilde yerine getir-en iyi şekilde yerine getir-
meye çalıştı. Tatbikatlarla meye çalıştı. Tatbikatlarla 
birliklerin stres altında karar birliklerin stres altında karar 
verme, koordinasyon, refleks verme, koordinasyon, refleks 
ve dayanıklılık gibi konu-ve dayanıklılık gibi konu-
lardaki kabiliyetleri sürekli lardaki kabiliyetleri sürekli 
geliştiriliyor.geliştiriliyor.

Kars'ta yoğun kar yağışı Kars'ta yoğun kar yağışı 
ve tipi nedeniyle hayatın ve tipi nedeniyle hayatın 

zaman zaman durma nok-zaman zaman durma nok-
tasına geldiği bölgelerde, tasına geldiği bölgelerde, 

sağlık ekipleri, halk sağlık ekipleri, halk 
sağlığının korunması sağlığının korunması 
için dağları ve tepeleri için dağları ve tepeleri 
aşarak vatandaşla-aşarak vatandaşla-
ra evlerinde hizmet ra evlerinde hizmet 

götürüyor. Yoğun götürüyor. Yoğun 
kar yağışı nedeniyle kar yağışı nedeniyle 

köy ve mezra yollarının köy ve mezra yollarının 
yer yer ulaşıma kapandığı yer yer ulaşıma kapandığı 

kentte, evde sağlık hizmeti kentte, evde sağlık hizmeti 
ekipleri, zorlu hava koşul-ekipleri, zorlu hava koşul-
larına rağmen çalışmalarını larına rağmen çalışmalarını 
sürdürüyor. İl Sağlık Mü-sürdürüyor. İl Sağlık Mü-
dürlüğü koordinasyonunda dürlüğü koordinasyonunda 
görev yapan ekipler, Arpaçay görev yapan ekipler, Arpaçay 
başta olmak üzere kırsal başta olmak üzere kırsal 

mahalle ve köylerde yaşayan mahalle ve köylerde yaşayan 
yatağa bağımlı, yaşlı, engelli yatağa bağımlı, yaşlı, engelli 
ve kronik hastalığı bulunan ve kronik hastalığı bulunan 
vatandaşlara sağlık hizmeti vatandaşlara sağlık hizmeti 
ulaştırıyor. Kar kalınlığının ulaştırıyor. Kar kalınlığının 
bazı bölgelerde 2-3 metreyi bazı bölgelerde 2-3 metreyi 
bulduğu alanlara ambulans-bulduğu alanlara ambulans-
la ulaşan ekipler,la ulaşan ekipler, araçların  araçların 
ilerleyemediği noktalarda ilerleyemediği noktalarda 
ise yollarına yaya olarak ise yollarına yaya olarak 
devam ediyor. Halk sağlığı-devam ediyor. Halk sağlığı-
nın korunması için dağları nın korunması için dağları 
ve tepeleri aşarak vatan-ve tepeleri aşarak vatan-
daşlara evlerinde hizmet daşlara evlerinde hizmet 
götüren sağlık çalışanları, götüren sağlık çalışanları, 
hastaların muayene, pan-hastaların muayene, pan-
suman, tahlil ve ilaç işlem-suman, tahlil ve ilaç işlem-
lerini kendi ikametlerinde lerini kendi ikametlerinde 
gerçekleştirerek tedavilerin gerçekleştirerek tedavilerin 
aksamamasını sağlıyor. aksamamasını sağlıyor. 

Elazığ, Mardin, Şırnak ve Elazığ, Mardin, Şırnak ve 
Siirt'te geçen yıl 112 Acil Siirt'te geçen yıl 112 Acil 

Çağrı merkezlerine gelen Çağrı merkezlerine gelen 
çağrıların yüzde 50'den çağrıların yüzde 50'den 
fazlası gereksiz aramalar ve fazlası gereksiz aramalar ve 
asılsız ihbarlardan oluştu. 112 asılsız ihbarlardan oluştu. 112 
Acil Çağrı Merkezi çalışanları Acil Çağrı Merkezi çalışanları 
gelen ihbarlar doğrultusun-gelen ihbarlar doğrultusun-
da olaylara acil müdahale da olaylara acil müdahale 
için 7 gün 24 saat esasıyla için 7 gün 24 saat esasıyla 
görev yürütüyor. Merkezi, görev yürütüyor. Merkezi, 
önemli ihbarların yanı sıra önemli ihbarların yanı sıra 
"Gelin bohçası hazırlayaca-"Gelin bohçası hazırlayaca-
ğım, bohça nasıl hazırlanır?", ğım, bohça nasıl hazırlanır?", 
"Uçağım ne zaman hareket "Uçağım ne zaman hareket 
edecek?", "Eşimle tartıştım, edecek?", "Eşimle tartıştım, 
haklı mıyım haksız mıyım?", haklı mıyım haksız mıyım?", 
"Kavanozun kapağını aça-"Kavanozun kapağını aça-
mıyorum." gibi gerekçelerle mıyorum." gibi gerekçelerle 
arayanlar da bulunuyor. Vali arayanlar da bulunuyor. Vali 
Numan Hatipoğlu, 112 Acil Numan Hatipoğlu, 112 Acil 
Çağrı Merkezi’nin geçen yıl Çağrı Merkezi’nin geçen yıl 
sıkıntısız bir şekilde vatan-sıkıntısız bir şekilde vatan-
daşa hizmet sunduğunu daşa hizmet sunduğunu 
belirterek, hem merkezde belirterek, hem merkezde 
hem de sahada gece gündüz hem de sahada gece gündüz 
demeden fedakârca görev demeden fedakârca görev 

yapan tüm ekipleri tebrik yapan tüm ekipleri tebrik 
ettiğini söyledi. Asılsız bir ettiğini söyledi. Asılsız bir 
çağrının kimi zaman acil bir çağrının kimi zaman acil bir 
vakaya müdahaleyi ge-vakaya müdahaleyi ge-
ciktirebildiğini dile getiren ciktirebildiğini dile getiren 
Hatipoğlu, "Ayakkabım çatıda Hatipoğlu, "Ayakkabım çatıda 
kaldı, itfaiye gelsin, televiz-kaldı, itfaiye gelsin, televiz-
yondan sipariş verdiğim bal, yondan sipariş verdiğim bal, 
bal tadı vermiyor, yardım bal tadı vermiyor, yardım 
edin, aşk acısı çekiyorum, edin, aşk acısı çekiyorum, 
dertleşmek istiyorum. diye dertleşmek istiyorum. diye 
arayanlar var. Vatandaşları-arayanlar var. Vatandaşları-
mıza 112'yi gereksiz meşgul mıza 112'yi gereksiz meşgul 
edecek hususlarda arama-edecek hususlarda arama-
maları için telkinlerde bulu-maları için telkinlerde bulu-
nuyoruz" diye konuştu. nuyoruz" diye konuştu. 

Çevre, 
Şehirci-

lik ve İklim 
Değişikliği 
Bakanı Murat 
Kurum, İzmir'in 
Ödemiş ilçesinde 
orman yangınında evi yanan 
Cavit Özer'in videosunu pay-
laşarak, "Artık yüzü gülüyor" 
ifadesini kullandı. İzmir'in 
Ödemiş ilçesinde 2 Temmuz 
2025'te çıkan orman yangın-
larında Karadoğan, Üzümlü, 
Tosunlar ve Suçıktı mahal-
lelerinde birçok yapı kullanı-
lamaz hâle geldi. Bakanlığa 
bağlı Yapı İşleri Genel Müdür-
lüğünün koordinasyonunda 
saha çalışmalarına başlanıp 
yapılan incelemelerde, 4 
mahallede toplam 138 köy 
evinin ağır hasarlı ve yıkıl-
mış olduğu tespit edildi. Bu 
kapsamda Bakan Kurum'un 
"1 yıl içinde Ödemiş'teki afet 
konutları tamamlanacak" 
sözünü verdiği mahallelerde, 
köy evlerinin inşası hızla de-
vam ediyor. Bakan Kurum da 
NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, evinin inşaatını 
her gün görmeye giden Cavit 
Özer'in görüntülerine yer ve-
rerek, "Cavit amcayı hatırlı-
yor musunuz? Geçtiğimiz yaz 
Ödemiş'teki yangında evini 
kaybettiği için ne kadar üz-
gündü. Artık yüzü gülüyor." 
ifadelerini kullandı. Üzümlü 
Mahallesi'ndeki konutunun 
yapımının tamamlanmasını 
bekleyen Özer de, evinin hız-
lıca yapılmaya başlandığını, 
Tosunlar ve Karadoğan ma-
hallerinin yapımının bitme-
sine az kaldığını belirtti. 

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Turizm Yatırım Foru-
mu'nun sadece ülkemiz açısından değil, küresel turizm ekonomisi 
açısından da önemli bir buluşma noktası hâline geldiğini söyledi.

TURIZMDE HEDEF 
68 MILYAR DOLAR

KÜRESEL TURIZM EKONOMISININ BULUŞMA NOKTASI TÜRKIYE

Müze ve ören yerlerini geçen yıl 34 
milyon 836 bin kişinin ziyaret ettiğini aktaran Ersoy, 

haziran ve ekim ayında 27 müzede gece müzeciliğini hizmete 
sunduklarını belirtti. Ersoy, Türkiye'nin artık küresel turizm politi-

kalarının ve yatırım kararlarının şekillenmesinde söz sahibi bir aktör 
hâline geldiğinin altını çizerek, "Bu yetkinliği devam ettirmek için şu ana 

kadar elde edilen başarıları artık geride bırakıp, geleceğe ve yeni hedeflere 
odaklanmak zorundayız. Hâlihazırda 2026 yılı için belirlediğimiz 68 milyar 
dolarlık turizm geliri hedefimiz doğrultusunda çalışmalara başladık’’ dedi.   

‘HEDEFIMIZ IÇIN 
ÇALIŞMALARA BAŞLADIK’

MEMIŞOĞLU, 
‘SAĞLIK ELÇISI’ DOĞA 
ILE BIR ARAYA GELDI

Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, "sağlık elçisi" olarak 

görevlendirdiği Doğa ve küçük 
kızın sigarayı bıraktırdığı dedesi 
ile 9 Şubat Sigarayı Bırakma 
Günü dolayısıyla bir araya geldi. 
Bakanlıktan yapılan açıkla-
maya göre, Memişoğlu, Nisan 
2025'te Yiğit Gençbay Sağlıklı 
Hayat Merkezi'nin açılışında 6 

yaşındaki Doğa ile tanışmış ve 
küçük kızı "sağlık elçisi" olarak 
görevlendirmişti. Doğa, Bakan 
Memişoğlu'na, "dedesinin sigara 
bağımlısı olduğundan" bahset-
miş, Memişoğlu da küçük kızdan 
"dedesini sigarayı bırakması 
konusunda ikna etmesini" 
istemişti. Memişoğlu, yaklaşık 
45 yıldır sigara içen 65 yaşındaki 

dedesine sigarayı bıraktırmayı 
başaran "sağlık elçisi" Doğa ile 
dedesi Hasan Yürekliaslan'ı 9 Şu-
bat Sigarayı Bırakma Günü'nde 
Bakanlık'ta ağırladı. Doğa'yı ve 
dedesi Yürekliaslan'ı tebrik eden 
Memişoğlu, sigara kullananları 
bağımlılıktan kurtulmaları için 
Sigara Bırakma Polikliniklerine 
başvurmaya davet etti.

'Cavit 
amcanın 
yüzü artık 
gülüyor' 

GÖKBEY Genel Maksat 
Helikopteri'nin Suudi 

Arabistan'da ortak üretimi-
ne yönelik mutabakat zaptı 
imzalandı. Suudi Arabistan’ın 
başkenti Riyad'da düzen-
lenen World Defense Show 
(WDS) 2026 kapsamında 
GÖKBEY helikopterinin yurt 
dışında ortak üretimi için 
ilk imza atıldı. Bu doğrultu-
da, Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii (TUSAŞ) ile Suudi 
Arabistan Yatırım Bakanlığı 
ve Askeri Sanayiler Otorite 

Kurumu (GAMİ) arasında 
mutabakat zaptı imzalandı. 
Zapta şirket adına Cumhur-
başkanlığı Savunma Sanayii 
Başkan Yardımcısı ve TUSAŞ 
Yönetim Kurulu Üyesi Gök-
han Uçar imza attı. Muta-
bakat zaptı, uzun dönemli, 
yüksek teknoloji kazanımlı 
ortak üretimi içeriyor. Suudi 
Arabistan Yatırım Bakanlığı 
ile GAMİ, askeri ve sivil alan-
larda çeşitli ihtiyaçlar için 
helikopter taleplerini topla-
yacak. Bu talep doğrultusun-

da TUSAŞ, yerel bir üreticiyle 
ihtiyaç duyulan helikopterle-
rin Suudi Arabistan'da üreti-
mi gerçekleştirilecek. Ortak 
üretimin kapsamı ve detayla-
rı ise taleplere göre şekillene-
cek. Suudi Arabistan'ın 2030 
yerlileştirme hedeflerinde 
helikopter sistemleri önemli 
bir yer tutuyor. GÖKBEY'in 
farklı rollere uygun yapısı 
Suudi Arabistan'ın tercihin-
de önemli rol oynadı. Ortak 
üretim helikopterler, çevre 
ülkelere de satılabilecek. 

GÖKBEY helikopterine yurt dışı kapısı açıldıGÖKBEY helikopterine yurt dışı kapısı açıldı

SAĞLIK IÇIN TIPIDE 
DAĞLAR AŞILIYOR

Kavanoz kapağını 
açamayan da 112'yi aradı



Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, NSosyal hesabından 

yapılan paylaşıma göre, Kilis'te 
bulunan Güler, 11'inci Hudut 
Tugay Komutanlığında görevli 
personele hitaben konuştu.  
Suriye'deki entegrasyon sü-
recine de değinen Güler, "Artık 
YPG-SDG'nin 10 Mart ve 18 Ocak 
Mutabakatları'nın gereklerine 
koşulsuz ve eksiksiz olarak 
uyması bir zorunluluktur. Buna 
yönelik çalışmaların başlama-
sını memnuniyetle karşılıyor, 
entegrasyon sürecinin Suri-
ye'nin siyasi birliği ile tek ordu 
esaslarını güçlendirecek şekilde 
uygulanmasını bekliyoruz. 
Suriye yönetimiyle bu konuda 
yakın bir koordinasyon içerisin-
de çalışmaya devam edeceğiz" 
değerlendirmesinde bulundu. 

Güler, bu süreçte sınır hattın-
da görev yapan Mehmetçik'in 
üstlendiği caydırıcılık rolünün 
de son derece kritik olduğuna 
dikkati çekerek, şunları kay-
detti: "Her türlü senaryoya karşı 
sergilediğiniz teyakkuz ve so-
rumluluğunuza tevdi edilen gö-
revleri hassasiyetle yerine getir-
meniz hak ve menfaatlerimizin 
kararlılıkla korunmasının açık 
bir göstergesi olmuştur. Bundan 
sonra da ülkemizin güvenliğini 
tehdit edecek en küçük riske 
dahi fırsat tanımayacak saha-
daki tüm gelişmeleri dikkatle 
izleyerek Suriye yönetimine 
destek olmaya devam edeceğiz. 
Zira Suriye'nin egemenliği ve 
toprak bütünlüğü ile tek devlet, 
tek orduya dayalı idare ve gü-
venlik yapısının tesis edilmesi, 
sınırlarımızın kalıcı emniyeti 
açısından vazgeçilmezdir."

Umut ve güven kaynağı 
Bakan Güler, küresel güven-

lik mimarisinin temellerinin 
sarsıldığı, belirsizliklerin arttığı 
bir ortamda benimsedikleri çok 
yönlü politikalar ve üstlendikleri 
çözüm odaklı inisiyatifler sa-
yesinde Türkiye'nin müzakere 

masaları ve uluslararası güven-
lik mimarisinin vazgeçilmez 
aktörlerinden biri hâline geldiği-
ni vurguladı. 

Bugün Kosova'dan Katar'a, 
Somali'den Azerbaycan'a, 
Libya'dan KKTC'ye kadar uza-
nan geniş bir coğrafyada görev 
yapan personelin Türkiye'yi 
layıkıyla temsil ettiğini belirten 
Güler, şunları kaydetti: "Şu bir 
gerçek ki Türk askeri bulunduğu 
her yerde umut ve güven kay-
nağı olmaktadır. İşte bu bilinçle 
pek çok coğrafyada olduğu 
gibi Gazze'de de kalıcı ateşke-
sin sağlanıp güvenliğin tesis 
edilmesi ve yeniden imar sü-
recinin başlatılması için gayret 
gösteriyoruz. Ülkemiz Sayın 
Cumhurbaşkanımızın liderli-
ğinde Gazze Deklarasyonu'nda 
imzacı taraflardan biri olarak 
ateşkes ve kalıcı barış için aktif 
rol üstlenmiştir. Ateşkes süreci-
nin ikinci aşamasının önemli bir 
parçası olarak oluşturulan Barış 
Kurulunda Türkiye'nin kurucu 
üye olarak yer alması ve Sayın 
Dışişleri Bakanımızın Yürütme 
Kuruluna seçilmesi de ülke-
mizin bu konudaki katkısının 
somut bir göstergesidir. Tarihi 
misyonumuz çerçevesinde 
Gazze'de ihtiyaç duyulabilecek 
her konuda üzerimize düşen so-
rumlulukları yerine getirmeye 
hazır olduğumuzu bir kez daha 
vurgulamak isterim."
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TÜRKIYE’DEN TÜM DÜNYAYA UYARI:

Milli Savunma Bakanı Güler, "Suriye'nin egemenliği 
ve toprak bütünlüğü ile tek devlet, tek orduya dayalı 
idare ve güvenlik yapısının tesis edilmesi, sınırlarımı-
zın kalıcı emniyeti açısından vazgeçilmezdir" dedi. 

Suriye'de tek devlet 
tek ordu vurgusu

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve İnsan 
Hakları Başkanı Hasan Basri Yalçın, parti 

genel merkezindeki makamında, Eskişehir'in 
Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep Güneş ve 
beraberindekileri ağırladı. Hasan Basri Yalçın, bu-
rada, Belediye Başkanı Güneş'e yönelik hakaret 
içeren sözlü saldırılara ilişkin toplumsal ve çok 
anlamlı bir tepki oluştuğunu söyledi. 

Hâlâ başörtüye yönelik zihniyetin, rahatsız 
edici tutumun, bu toplumun temel değerlerine 
yönelik nefret dilinin sona ermediğine işaret eden 
Yalçın, "Hani şey derlerdi. 'Biz aslında başörtüsüne 
karşı değiliz, türbana karşıyız. Annelerimiz, anne-
annelerimiz gibi taksanız sorun olmaz'. Şalvarıyla, 
örtmesiyle bir Anadolu kadınını hazmedemeyecek 
kadar maalesef kin ve nefret dolu insanlar. 

Meselenin zaten hukuki süreci de başladı. İnşallah 
bizim bunlarla, bu zihniyetle de mücadelemiz 
devam edecek. Zeynep Başkan ve arkadaşları, 
tam da temsil etmesi gereken şeyi temsil ederek 
hepimizin gururu oldular" diye konuştu.

Yalçın, Zeynep Güneş ve arkadaşlarını, grup 
toplantısında, partide ve teşkilat toplantılarında 
beyaz örtmelerle görmekten memnuniyet duy-
duklarını vurguladı. Bu tür insanların kendinden 
ve değerlerinden nefret eden bir zihniyete sahip 
olduğunun altını çizen Yalçın, "Başarıyı, belediye 
başkanlığını şalvarla, örtmeyle kısıtlayabile-
ceklerini zanneden bir zihniyet. Senelerdir bu 
zihniyetle mücadele ediyoruz. Zeynep Başkan'a 
da sizlere de o başarılı mücadele için biz çok 
teşekkür ediyoruz" sözlerini sarf etti.

D

Yalçın, Mihalgazi Belediye 
Başkanı Güneş'i ağırladı

ABD-iRAN SAVASI
FELAKET OLUR

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, bugün 

resmi bir ziyaret için ge-
len Yunanistan Başbakanı 
Kiryakos Miçotakis'i Cum-
hurbaşkanlığı Külliyesi'nde 
ağırlayacak. Görüşmede 
ikili ilişkilerin ve uluslarara-
sı gelişmelerin ele alınması 
bekleniyor. Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, bu görüşmeyi 
Ege sorununa kalıcı çözüm 
için tarihi bir fırsat olarak 
nitelendirdi. Yunan yetkililer, 
görüşmenin özellikle iletişim 
kanallarının açık tutulma-

sı açısından önem taşıdığı 
görüşünü dile getirdi. Atina 
yönetimi, Ege ve Doğu Ak-
deniz'deki gerilime rağmen 
diyaloğun korunmasını önce-
likli bir hedef olarak tanım-
ladı. Yunanistan, görüşme 
öncesi diyalog mesajları verse 
de Yunan basını, Miçotakis'in 
Ankara'da herhangi bir taviz 
vermeyeceğini iddia etti. 

Güney Kıbrıs Rum Yöne-
timi (GKRY) Cumhurbaşkanı 
Nikos Hristodulidis'i Anka-
ra'da gerçekleştirilecek gö-
rüşmeye ilişkin bilgilendiren 

Miçotakis'in, Ege ve Akde-
niz'deki sorunların çözümü-
nü engelleyen Yunan iddiala-
rını savunmayı sürdüreceğini 
teyit ettiği kaydedildi.Alınan 
bilgelere göre; Yunan tarafı 
görüşmelerde Ege'deki göç 
sorununa ilişkin iş birliğini 
içeren bazı anlaşmalar yap-
mak istiyor. 

Ankara ve Atina ara-
sındaki temasların, teknik 
düzeyde yürütülen süreçlerle 
desteklenmesi planlanıyor. 
Yunan kaynaklar, görüş-
melerin yapıcı bir çerçevede 

sürdürülmesinin amaçlan-
dığını belirtti. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan ve Miçotakis'in 
gündemi hem ikili hem de 
bölgesel konularla oldukça 
yoğun. Tarafların Orta Do-
ğu'daki son gelişmeleri, İran, 
Suriye ve Ukrayna gibi ulus-
lararası meseleleri görüşmesi 
planlanıyor. Yunan tarafı, 
Türkiye'nin İsrail konusun-
daki pozisyonunu da masaya 
getirmeye hazırlanıyor. Miço-
takis'in, Türkiye'nin NAVTEX 
ilanını da görüşmede ele 
almak istediği belirtildi.

ANKARA'DA KRiTiK ERDOĞAN-MiCOTAKiS ZiRVESi 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Yunanistan Başbakanı Kiryakos Miçotakis, bugün 
Ankara'da bir araya geliyor. Yunan basını, ikili ilişkiler ve bölgesel konuların masaya yatırılaca-
ğı zirvede, Atina'nın önceliğinin iletişim kanallarını korumak ve genişletmek olduğunu bildirdi.

YAŞAR GÜLER

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, bölgede çıkabilecek olası bir savaşın ağır sonuçları 
olacağını belirterek, "Bölgenin bir savaşı kaldıracak hali yok. Bölge ülkelerinde enerji 
altyapılarının vurulması savaşı yaygınlaştırır ve nerede durulacağı belli olmaz" dedi.

ışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, İran’a 

yönelik olası bir 
saldırının sadece iki 

ülke arasında kalmayacağını, 
tüm Orta Doğu’yu etkileyebile-
cek geniş çaplı bir felakete yol 
açabileceğini belirterek, bölge-
nin yeni bir savaşı kaldıracak 
durumda olmadığını söyledi. 
Katıldığı canlı yayında soruları 
yanıtlayan Fidan, ABD ile İran 
arasında son dönemde artan 
gerilimin Türkiye tarafından 
yakından takip edildiğini ifade 
etti. Türkiye’nin temel önceliği-
nin, olası bir çatışmayı önlemek 
olduğunu vurgulayan Fidan, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın da bu süreçte mak-
simum hassasiyetle hareket 
ettiğini dile getirdi. Bölgede 
çıkabilecek yeni bir savaşın ağır 
sonuçlar doğuracağını kayde-
den Fidan, “Bölgenin bir savaşı 
kaldıracak hali yok. Böyle bir 
senaryo, yıllardır kırılgan olan 
dengeleri tamamen ortadan 
kaldırır” dedi.

Olumlu hava koronmalı 
ABD ve İran’ın Umman’da 

dolaylı görüşmeler gerçekleş-
tirdiğini hatırlatan Fidan, bu 
görüşmelerin önemli bir diplo-
matik kapı araladığını söyledi. 
Umman’ın ara buluculuğunda 
yapılan temaslarda tarafla-
rın müzakereye devam etme 
yönünde irade ortaya koyma-
sının dikkat çekici olduğunu 
belirten Fidan, “Şu an için ani bir 
savaş tehdidi yok gibi duruyor” 
şeklinde konuştu. İran Dışişleri 

Bakanı Abbas Erakçi ile temas 
hâlinde olduklarını aktaran 
Fidan, ABD tarafıyla da görüş-
meler yapıldığını ifade etti. 

İstanbul’da gerçekleştirilen 
temasların ardından müzake-
re kararı alınmasının Ankara 
açısından önemli olduğunu 
vurgulayan Fidan, ortaya çıkan 
olumlu havanın korunması ge-
rektiğini söyledi. Müzakerelerde 
nükleer dosyanın öncelikli baş-
lık olması gerektiğini belirten 
Fidan, İran’a aynı anda birçok 
şart dayatılmasının gerçekçi 
bir çözüm üretmeyeceğini dile 
getirdi. Fidan, “Nükleer mesele, 
ABD’nin ulusal güvenliğiyle ve 
küresel güvenlikle doğrudan 
bağlantılıdır” dedi. Balistik füze 
ve vekil güçler gibi başlıkların 

ise daha çok bölgesel güvenlikle 
ilgili olduğuna işaret eden Fidan, 
bu konuların ancak güven 
ortamı tesis edildikten sonra ele 
alınabileceğini ifade etti. 

İran'ın atom bombası yok 
Olası bir askeri müdahalenin 

bölgesel etkilerine de dikkat 
çeken Fidan, İran’ın büyük bir 
saldırıya uğraması hâlinde 
karşılık vereceğini açıkça dile 
getirdiğini söyledi. Bu karşı-
lığın, bölge ülkelerindeki bazı 
hedefleri de kapsayabileceğini 
vurgulayan Fidan, “Enerji alt-
yapılarının vurulması, savaşın 
yaygınlaşmasına neden olur. 
Böyle bir durumda nerede duru-
lacağı belli olmaz” dedi. 

Türkiye’nin bu sürecin tam 

yanı başında yer aldığını belir-
ten Fidan, milli güvenlikle ilgili 
hassasiyetlere işaret etti. Terörle 
mücadele başta olmak üzere 
birçok alanda kırılgan dengeler 
bulunduğunu söyleyen Fidan, 
mevcut ortamı daha da olumsuz 
hâle getirecek bir senaryoyu is-
temediklerini dile getirdi. İran’a 
yönelik rejim değişikliği tartış-
malarını da değerlendiren Fidan, 
hava saldırılarıyla bir rejimin 
devrilmesinin mümkün olma-
dığını vurguladı. Fidan, “Savaş 
olsa bile İran’da rejim değişmez. 
Bu, boş bir hayaldir” ifadeleri-
ni kullandı. İran toplumunda 
çeşitli memnuniyetsizlikler ve 
protestolar bulunduğunu kabul 
eden Fidan, buna rağmen askeri 
müdahalenin rejimi değiştir-
meyeceğini, aksine daha sert ve 
radikal sonuçlar doğurabilece-
ğini söyledi. 

İran’ın nükleer silah geliştir-
diğine dair iddialara da değinen 
Fidan, “İranlıların atom bombası 
yok. Yapmak istediklerine dair 
elimizde bir veri bulunmuyor” 
dedi. Nükleer silahlar konusun-
da uluslararası alanda ciddi bir 
çifte standart olduğunu savu-
nan Fidan, bu durumun küresel 
güvenliği zedelediğini ifade 
etti. Türkiye’nin 1970’lerden bu 
yana Nükleer Silahların Yayıl-
masını Önleme Anlaşması’na 
taraf olduğunu hatırlatan Fidan, 
mevcut sistemin adil olmadığını 
belirterek, “Nükleer bir adalet-
sizlik söz konusu” diye konuştu. 

Bölgesel sahiplenmenin 
önemine vurgu yapan Fidan, 
Türkiye’nin İran meselesinde 
Katar, Suudi Arabistan, Birleşik 
Arap Emirlikleri ve Mısır gibi 
ülkelerle de yoğun temas yü-
rüttüğünü söyledi. Fidan, “Bölge 
ülkeleri ortak hareket ederse, 
dış müdahalelere duyulan ihti-
yaç azalır” dedi. Bölgenin uzun 
yıllardır istikrarsızlık, savaş ve 
çatışmalarla anıldığını kaydeden 
Fidan, suni kavgalar ve çözüle-
meyen siyasi sorunların büyük 
bir zaman ve enerji kaybına yol 
açtığını ifade etti. Fidan, “Dünya-
nın birçok yerinde ilerleme sağ-
lanırken, bu coğrafyada kan ve 
gözyaşı var” şeklinde konuştu.

Irak’ta da bölgesel istikrar için şart
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Irak ile 
Türkiye arasındaki güvenlik ilişkileri-

nin bölgesel istikrar açısından kritik önemde 
olduğunu belirterek, Irak hükümetinin 
topraklarındaki terör örgütü PKK varlığına 
karşı daha net bir tutum alması gerektiğini 
ifade etti. Fidan, Irak’ın egemenlik alanı 
içerisinde silahlı bir örgütün varlığının kabul 
edilemez olduğunu söyledi. Fidan, “Irak 
hükümeti kendi topraklarının başka bir 
silahlı unsur tarafından işgal edilmesine izin 
verir bir durumda. Bunu kendisinin bir milli 

güvenlik tehdidi olarak algılamıyor” dedi. 
Terörle mücadelenin sadece Suriye ile 

sınırlı olmadığını vurgulayan Fidan, “Bu 
işin bir de Irak ayağı var. Suriye ayağı bit-
tikten sonra Irak ayağı var. İnşallah Irak’ta 
buradakinden ders çıkartırlar ve oradaki 
geçiş daha kolay olur” şeklinde konuştu. 
Irak’ta özellikle Sincar bölgesindeki PKK 
yapılanmasının büyük bir sorun teşkil 
ettiğini belirten Fidan, Bağdat yönetiminin 
bu konuda irade ortaya koymak zorunda 
olduğunu dile getirdi. PKK’nın Türkiye’de 

herhangi bir alan işgal edemediğine dikkat 
çeken Fidan, buna karşılık Irak’ta geniş 
bölgelerde varlık gösterdiğini söyledi. 
Türkiye’nin Irak’ın egemenliğine ve toprak 
bütünlüğüne büyük önem verdiğini ifade 
eden Fidan, terör örgütlerinin bu ülke 
üzerinden Türkiye’nin güvenliğini tehdit 
etmesine izin verilmeyeceğini vurguladı. 
Fidan, Türkiye ile Irak arasındaki iş birliğinin 
güçlenmesinin, hem iki ülkenin güvenliği 
hem de bölgesel barış açısından zorunlu 
olduğunu kaydetti.

Hakan Fidan, ‘’Bizim 
uzun yıllardır hassasiyet 

gösterdiğimiz tehdit 
alanları var. Milli 

güvenliğimizle ilgili 
yakından takip ettiğimiz 

konular var, terörle 
mücadele başta olmak 

üzere. Bu konulara 
olumsuz etki edecek, 

var olan ortamı daha da 
negatif hâle çevirecek bir 

senaryoyu biz görmek 
istemiyoruz 

açıkçası" dedi.
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MANSUR YAVAŞ

ABDULKADIR URALOĞLU

Raporda nihai 
noktaya gelindi
T

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Özdemir, bazı 

televizyon programlarında 
Milliyetçi Hareket Partisi ve 
Türkiye gündemine ilişkin dile 
getirilen iddialara sosyal medya 
platformu X üzerinden yaptığı 
paylaşımla tepki gösterdi. 

Özdemir, süregelen televiz-
yon yayınlarında mesnetsiz 
ve tutarsız ifadelerin yer 
aldığını belirterek, 
kamuoyunun dik-
katine bazı husus-
ları sunma ihtiyacı 
doğduğunu ifade 
etti. Halk TV’de 
yayınlanan bir 
programda, Ankara 
Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Mansur 
Yavaş’ın, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’ye 23 Mart 2011 
tarihli bir mektup gönderdiği 
iddiasına değinen Özdemir, 
böyle bir mektubun Bahçeli’ye 
ulaşmadığını vurguladı ve pay-
laşımında şu ifadeleri kullandı: 
"Bugün süregelen bazı televiz-
yon yayınlarında, partimizle 
beraber Türkiye gündemine 
yönelik kimi mesnetsiz ve tu-
tarsız ifadelerin olduğu dikkat 
çekmektedir. Bu kapsamda, 
cevabı bizce malum olan soru 
ve konuları kamuoyunun 
dikkatine arz etme ihtiyacı 
görüyoruz. Halk TV’de devam 
eden programda Mansur Ya-

vaş’ın, Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’ye 23 Mart 2011 
tarihli bir mektup gönderdiği 
ileri sürülmektedir. Oysa bahse 
konu olan içerik ve tarihli Sayın 
Genel Başkanımıza ulaşan bir 
mektup bulunmamaktadır. 
Yalnız, kısa bir arşiv taraması 
yapıldığında Mansur Yavaş’ın, 

mevzu bahis olan sözde 
mektubunun FETÖ’nün 

yayın organı Zaman 
Gazetesi’nde yer 

aldığı görülmek-
tedir. Aynı FETÖ 
organı gazetenin 
de bir süre bu 

mektup üzerinde 
âdeta tepindiği, 
arşiv belgeleriyle 
sabittir. Mansur 

Yavaş kimdir ki, Genel Başka-
nımıza mektup yazacaktır?

 Diğer yandan bir başka 
televizyon yayın grubunda 
konuşan Mustafa Balbay ise 
her şeye cevap yetiştirebilme 
telaşıyla bol keseden atıyor, 
çok konuşup duruyor. Kendi-
sine daha evvel de sorduğu-
muz ve makul bir cevap ve-
remediği sorumuzu bu vesile 
ile yineliyoruz; Sayın Balbay, 
sizin Türkiyem topluluğu ile 
ilişkiniz nedir? Burada size 
hangi görev verilmişti? Sizden 
ne yapmanız istenmişti? Siz ne 
yapmıştınız? İlişkileriniz nasıl 
şekillenmişti?"

Ulaşımda hayati öneme 
sahip olan unsurlardan 

demir yollarının altyapısına 
yönelik geliştirmeler devam 
ediyor. Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Gaziantep’in Nurdağı ilçesin-
den başlayarak Kahraman-
maraş’a uzanacak hızlı tren 
hattına ilişkin yazılı 
açıklama yaptı.

Uraloğlu, top-
lam 49 kilometre 
uzunluğunda 
planlanan Nur-
dağı-Kahra-
manmaraş Hızlı 
Tren Bağlantısı’nın 
proje çalışmalarının 
devam ettiğini belirtti.
Projenin, yapımı planlanan 
235 kilometrelik Malat-
ya–Narlı–Nurdağı Hızlı Tren 
Projesi’ne entegre edileceğini 
ifade eden Uraloğlu, proje ta-
mamlandıktan sonra yatırım 
programına alınarak yapım 
sürecinin başlatılmasının he-
deflendiğini kaydetti. Bakan 
Uraloğlu, hattın yolcu ve yük 
taşımacılığına uygun şekilde 

planlandığını vurgulayarak 
çift hatlı, elektrikli ve sinyalli 
olarak tasarlanan demir yolu 
ile önemli bir kapasite artışı 
sağlanacağını söyledi:Saatte 
200 kilometre işletme hızına 
uygun bu hatla, Kahraman-
maraş’ın üretim potansiyelini 

daha geniş pazarlara ulaş-
tırmayı ve kenti Türki-

ye’nin lojistik ağında 
daha güçlü bir ko-
numa yükseltme-
yi amaçlıyoruz.  
Mersin–Adana–
Osmaniye–Ga-

ziantep Hızlı Tren 
Hattı’na bağla-
nacağını belirten 

Uraloğlu, böylece Kahra-
manmaraş’ın Doğu Akdeniz 
limanları ve ana ticaret kori-
dorlarıyla entegre edileceğini 
aktardı.Bu bağlantı sayesinde 
Kahramanmaraş Organize 
Sanayi Bölgeleri’nde üretilen 
tekstil, iplik, gıda ve yapı mal-
zemeleri gibi ürünlerin Mersin 
ve İskenderun limanlarına 
demir yoluyla taşınmasının 
hedeflendiği bildirildi.

BMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, 

Kırgızistan Kırgızis-
tan Meclis (Jokorku 

Keneş) Başkanı Turgunbek 
uulu ile düzenlediği ortak 
basın toplantısında konuştu. 
Kurtulmuş, Milli Dayanış-
ma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun çalışmalarına 
ilişkin, "Önümüzdeki günlerde 
oylamamızı gerçekleştirir, 
görevimizi tamamlar, raporu 
TBMM Başkanlığına takdim 
ederiz" değerlendirmesinde 
bulundu. Kırgızistan Meclis 
Başkanı Turgunbek uulu ise 
Kırgız parlamentosunun 8. 
dönemine girdiğini hatırlata-
rak, bu dönemdeki ilk resmi 
ziyareti "en yakın stratejik 
ülke" olarak kabul ettikleri 
Türkiye'ye gerçekleştirdikle-
rini söyledi.

Kardeşlik gücüyle 
Turgunbek uulu, Türk dün-

yasının küreselleşme çağında 
önemli rol oynadığına değine-
rek, Türk Devletleri Teşkilatı 
(TDT) ve Türk Devletleri Par-
lamenter Asamblesi (TÜRK-
PA) gibi teşkilatların uluslara-
rası alandaki etkisine dikkati 
çekti. Türkiye'nin dünyadaki 
en etkili ülkelerden biri oldu-
ğunun altını çizen Turgun-
bek uulu, "Türkiye, askeri ve 
ekonomik gücüyle, her açıdan 
günümüzde çok önemli ve 
gurur duyduğumuz bir ül-
kedir" değerlendirmesinde 
bulundu. Turgunbek uulu, 
Kurtulmuş ile ikili iş birlikle-
rini görüştüklerini aktararak, 
"Bizim Cumhurbaşkanımız 
Sayın Sadır Caparov ve Tür-
kiye Cumhurbaşkanı Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 
arasındaki ilişki, iki kardeş 

ülkenin ilişkisini yeni bir 
etaba taşımaktadır" ifadesini 
kullandı. Cumhurbaşkanı Er-
doğan'ın 2024'te Kırgızistan'a 
yaptığı resmi ziyaretin ülkesi 
için "tarihi" nitelikte olduğunu 
vurgulayan Turgunbek uulu, 
bu ziyaretle yüksek düzeyli iş 
birliğinin perçinlendiğini ve 
birçok anlaşmanın imzalan-
dığını anımsattı. Turgunbek 
uulu, bu anlaşmaların parla-
mentolar tarafından nasıl ele 
alınabileceği üzerine çalıştık-
larını ifade ederek, Kırgızistan 
için Türk dünyasındaki en 
yakın iki ülkenin Türkiye ve 
Kazakistan olduğunu dile 
getirdi. 

İlişkiler artarak sürüyor 
İki ülke liderinin 5 milyar 

dolarlık ticaret hacmi hedefine 
işaret eden Turgunbek uulu, 
ortadaki potansiyele rağmen 
bu hedefe henüz ulaşamadık-
larını ancak iki ülkenin "kar-
deşlik gücüyle" muhakkak 
ulaşacaklarını kaydetti.

Turgunbek uulu, parla-
mento üyeleri ve dostluk 
gruplarının da çalışmalarını 
canlandırmanın gerekli oldu-
ğunu vurguladı. Kırgızistan 
Meclis Başkanı Turgunbek 
uulu, TÜRKPA'yı otorite sahibi 
bir kurum olarak gördüğünü 
belirterek, "Diğer uluslararası 
kurumlardan farklı, bura-
da sınırlı, geçici bir çıkar söz 
konusu değil. Bu, Türkiye'nin 
gerçekten kardeşlik temelin-
de kurulmuş bir asambledir. 
Daha sağlam bir kurum ola-
maz" görüşünü paylaştı. 

Macaristan ve Özbekis-
tan'ın TÜRKPA'ya katılım 
sürecine ilişkin açıklamada 
bulunan Turgunbek uulu, 
"Özbekistan tam üyesi olmak 
üzere ve Macaristan da tam 
üyeliğe yaklaşmakta ve in-
şallah ekim ayında Bişkek'te 
gerçekleşecek olan zirvede 
Özbekistan'ı üye olarak kabul 
edeceğiz diye düşünüyorum" 
dedi. Turgunbek uulu, yeniden 
meclis başkanı olarak seçil-

mesinin ardından ilk ziyaretini 
Türkiye'ye gerçekleştirdiğine 
dikkati çekerek, Kurtulmuş ile 
yaptıkları görüşmelerin öne-
mine işaret etti. 

Dünya Göçebe Oyunları'nın 
6'ncısının bu yıl Kırgızistan'ın 
ev sahipliğinde gerçekleştiri-
leceğini hatırlatan Turgunbek 
uulu, Türk devletlerinin bu 
organizasyona büyük ilgi gös-
terdiğini aktardı. Türkiye ile 
Kırgızistan'ın parlamentolar 
arası dostluk grupları Mecliste 
bir araya geldi. Türkiye-Kır-
gızistan Parlamentolar Arası 
Dostluk Grubu Başkanı ve AK 
Parti Tokat Milletvekili Yusuf 
Beyazıt da Kırgızistan-Türki-
ye Parlamentolar Arası Dost-
luk Grubu Başkanı Alişer Ko-
zuev ve beraberindeki heyetle 
görüştü. Türkiye-Kırgızistan 
Parlamentolar Arası Dostluk 
Grubu Başkanı Beyazıt, Mec-
liste gerçekleşen görüşmede, 
iki ülke arasındaki ilişkilerin 
artarak sürdüğünü belirtti. 

Parlamentolar arası te-
masların karşılıklı anlayışı 
artırdığını, halklar arasındaki 
dostluğu pekiştirdiğini ve 
yürütülen iş birliklerine güçlü 
bir siyasi zemin kazandırdığını 
anlatan Beyazıt, Türk dünya-
sında iş birliğini güçlendirmeyi 
bir tercih değil tarihi bir so-
rumluluk olarak gördüklerini 
vurguladı. Kırgızistan-Türkiye 
Parlamentolar Arası Dostluk 
Grubu Başkanı Kozuev de iki 
ülkenin parlamento ilişkileri-
nin dinamik bir şekilde devam 
etmesinden duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. Kozuev, 
Türkiye ile Kırgızistan arasın-
daki vizesiz kalış süresinin 
180 güne çıkarılmasını istedi. 
Görüşmeye, dostluk grupları-
nın üyeleri katıldı.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Ko-
misyonunun çalışmalarına ilişkin, "Önümüzdeki günlerde oylamamızı gerçek-
leştirir, görevimizi tamamlar, raporu TBMM Başkanlığına takdim ederiz" dedi.

Türk Kızılay ile KADEM arasında "kadınların güçlendirilmesi, gönüllülük faaliyetlerinin geliştirilmesi, eğitim, istihdam 
ve afet dönemlerinde psikososyal destek hizmetlerinin yaygınlaştırılması" amacıyla iş birliği protokolü imzalandı.

Türk Kızılay ile Kadın ve 
Demokrasi Vakfı (KADEM) 

arasında "kadınların güçlen-
dirilmesi, gönüllülük faaliyet-
lerinin geliştirilmesi, eğitim, 
istihdam ve afet dönemlerinde 
psikososyal destek hizmet-
lerinin yaygınlaştırılması" 
amacıyla iş birliği protokolü 
imzalandı. 

Türk Kızılay Genel Başka-
nı Fatma Meriç Yılmaz, Türk 
Kızılay Genel Merkezi'nde 
gerçekleştirilen protokol tö-
reninde yaptığı konuşmada, 
ortak hedef ve vizyona sahip iki 
kardeş kuruluş olarak iş birli-
ğini güçlendirmek amacıyla bir 
araya geldiklerini söyledi. Türk 
Kızılay'ın 157 yıllık geçmişiyle 
Türkiye'nin en önemli değer-
lerinden biri olduğunu belir-
ten Yılmaz, kurumun, sosyal 
yardım başta olmak üzere afet, 
savaş ve barış dönemlerinde 
Türkiye'de ve dünyada ihtiyaç 

sahiplerinin yanında olduğunu 
ifade etti. 

Yılmaz, Kızılay'ın çalışmala-
rında sosyal yardımın önemli 
bir yer tuttuğunu ancak artan 
krizler karşısında sosyal daya-
nıklılık ve toplumsal direncin 
daha fazla öne çıktığını dile ge-

tirerek, bu direncin ise aileyle, 
ailenin temel direği olan kadın-
ların ve annelerin çocuklara 
verdiği eğitimle inşa edildiğini 
vurguladı. 

Bu kapsamda KADEM'in 
kadın, aile ve toplum odaklı 
yürüttüğü çalışmaları son 

derece kıymetli bulduklarının 
altını çizen Yılmaz, şunları 
kaydetti: "Burada sosyal yar-
dım alanında bizler de bazen 
içinden çıkamadığımız konu-
larda dönüp KADEM'e danışı-
yoruz ya da KADEM'in gönül-
lüleri gittikleri bir yerde sosyal 
yardım ihtiyacı olduğunda 
Kızılay ile el ele veriyorlar. 
Hedefimiz aynı, hedefimiz or-
tak. Bizler daha güçlü, dirençli 
bir toplumun inşa edilmesini 
istiyoruz ve bu amaçla sahada 
gönüllülerimizle, çalışanla-
rımızla çaba gösteriyoruz. 
Burada ortak hedefe sahip iki 
güçlü kurumun iş birliğinden 
daha güzel projeler ortaya 
çıkacaktır diye ümit ediyoruz. 
Eğitim, gönüllülük alanında 
farklı projelerle aslında ailenin 
güçlendirildiği ve güçlü aile-
nin de toplumu daha dirençli 
hale getirdiği bir geleceği inşa 
etmeye çalışıyoruz."

DEMOKRATiK BiR ANAYASA VURGUSU
Adalet Bakanı Tunç, "Zayıflatmış olsak da bunu kalıcı biçimde ortadan kaldırma-
nın yolu, darbecilerin değil aziz milletimizin temsilcilerinin yazdığı ve milletimizin 
beyaz oylarıyla 'evet' dediği yeni ve demokratik bir anayasadan geçmektedir" dedi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, NSosyal 
hesabından yaptığı açıklamada, 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
Merkez Yürütme Kurulu (MYK) toplan-
tısında telefonla görüştüğü, kıyafeti 
nedeniyle hakarete uğrayan Mihalgazi 
Belediye Başkanı Zeynep Güneş'in 
"Sivil anayasayı getirin de bizi bu tür 
haksızlıklardan kurtarın" sözlerinin, 
milletin ortak talebi ve beklentisini en 
yalın hâliyle ortaya koyduğunu belirtti. 
Güneş'in bu talebinde haklı olduğunu 

vurgulayan Tunç, şunları kaydetti: "Yeni, 
sivil ve demokratik bir anayasa, aziz 
milletimize karşı en önemli sorumlulu-
ğumuz ve borcumuzdur. Sayın Cumhur-
başkanımızın liderliğinde son 23 yılda 
sessiz devrim niteliğindeki reformlarla 
Anayasa'nın darbeci ve vesayetçi ruhunu 
büyük ölçüde zayıflatmış olsak da bunu 
kalıcı biçimde ortadan kaldırmanın 
yolu, darbecilerin değil aziz milletimizin 
temsilcilerinin yazdığı ve milletimizin 
beyaz oylarıyla 'evet' dediği yeni ve 

demokratik bir anayasadan geçmekte-
dir. Elbette bu anayasa, temel hak ve 
hürriyetleri güvence altına alan, kimseyi 
ötekileştirmeyen, tüm haklardan yarar-
lanmanın hiçbir kadının başının örtülü 
ya da açık olmasına bağlanamayacağını 
açıkça hükme bağlayan ve başörtüsüne 
anayasal teminat getiren düzenlemeleri 
de içermelidir." Güneş'e ve milletin de-
ğerlerine yönelik yapılan çirkin hakareti 
kınayan Tunç, başlatılan adli soruştur-
mayı titizlikle takip ettiğini bildirdi.

MHP GENEL 
BAŞKAN YARDIMCISI 

İSMAIL ÖZDEMIR

MHP Halk TV'nin iddialarına karşı sessizli-
ğini bozarak Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir'den Yavaş'a "Mektup" yanıtı vere-
rek, "Zaman Gazetesi arşivine bakın" dedi. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, Nurdağı–Kahramanmaraş arasında yapılması 
planlanan 49 kilometrelik hızlı tren hattına iliş-
kin proje çalışmalarının devam ettiğini duyurdu.

Özdemir'den Yavaş'a 
sert 'Mektup' göndermesi

HIZLI TRENLE DOĞU 
AKDENIZ AÇILIMI

KIZILAY ILE KADEM IŞ BIRLIĞI PROTOKOLÜ
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İsrail Güvenlik Kabinesi, Batı Şeria’da Filistin yöne-
timinin yetki alanlarını da kapsayarak sahada fiili 

ilhak anlamına gelen yeni bir düzenlemeyi onayladı. Türkiye 
dâhil 7 ülke sinsi hamleyi kınadı. Gazze Şeridi’ndeki savaşın 
ardından uluslararası kamuoyunda Filistin sorununda iki 
devletli çözüm çağrıları yeniden güç kazansa da İsrail hem 
yerle bir ettiği Gazze hem de işgal altındaki Batı Şeria’da 
bunu engellemeye yönelik adımlarına devam ediyor. Son 
olarak İsrail Güvenlik Kabinesi, Batı Şeria’da Filistin yöne-
timinin yetki alanında bulunan bölgeler için “fiili ilhak” 
anlamına gelecek bir düzenlemeyi onayladı.

Söz konusu düzenleme, Batı Şeria’daki arazi ve idare 
rejimini köklü biçimde değiştiriyor. Buna göre İsrailli birey-
lerin Batı Şeria’da doğrudan arazi satın almasının önündeki 
engeller kaldırılıyor, uzun süredir gizli tutulan arazi kayıtları 
kamuya açılıyor ve satışlar üzerindeki devlet denetimi 
büyük ölçüde gevşetiliyor. İsrail’in daha önce sahada ger-
ginliği önlemek amacıyla getirdiği önlem mekanizmalarının 
kaldırılması, arazi alımlarının hızlanmasına ve bölgede geri 
döndürülmesi zor fiili durumların oluşmasına neden olabilir. 
Düzenlemelerin en kritik yönlerinden biri, Oslo Anlaşmaları 
kapsamında Filistin sivil yönetimine bırakılan A ve B bölge-
lerinde İsrail idari müdahalesinin genişletilmesi. İsrail Sivil 
İdaresi, çevre, su ve arkeoloji gerekçeleriyle bu bölgelerde 
denetim, inşaat durdurma ve yıkım yetkisi kazanıyor. Ayrıca 
El-Halil’de İbrahim Camii çevresindeki planlama ve inşaat 
yetkileri Filistin belediyesinden alınarak İsrail Savunma 
Bakanlığına devrediliyor. Beytüllahim’deki Rahel Türbesi 
için de İsrail’e bağlı özel bir idari yapı kuruluyor. Türkiye, 
Mısır, Endonezya, Ürdün, Pakistan, Katar, Suudi Arabistan ve 
Birleşik Arap Emirlikleri ortak bir açıklama ile kararı kınadı. 

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Washington yönetimi, Hür-
müz'de İran ile yaşanabilecek 
olası bir gerilim için önlem-
lerini sıkılaştırdı. İsrail ise 
Tahran'ın nükleer tesislere yö-
nelik olası bir saldırıya karşı 
hazırlık yaptığını öne sürdü.
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ABD, Hürmüz Boğazı’ndan geçen ABD bay-
raklı gemileri İran kara sularından “mümkün 
olduğunca uzak durmaya” çağıran yeni yö-
nergeler yayımladı. ABD, Hürmüz Boğazı’nda 
İran ile yaşanabilecek olası bir gerilim için 
önlemlerini sıkılaştırdı. Trump yönetimi, İran 
ile yaşanan gerilimin Umman’daki görüş-
melerle azaldığı düşünülürken, Hürmüz’de 
yaşanabilecek krizlere karşı önlemlerini 
artırdı. Hürmüz Boğazı’ndan geçen ABD 
bayraklı gemiler için yeni güvenlik tavsiyeleri 
yayımlandı. ABD Denizcilik İdaresi, gemilerin 
seyrüsefer güvenliğini tehlikeye atmadan 
İran kara sularından uzak durmasını önerdi.

‘Gemiye çıkarlarsa direnmeyin’ 
ABD Denizcilik İdaresi tarafından yayım-

lanan açıklamada, gemi kaptanlarına İran 
güçleriyle karşılaşmaları durumunda dikkatli 
olmaları çağrısında bulunuldu. Uyarıda şu 
ifadelere yer verildi: 

“İran güçleri ABD bayraklı bir ticari gemiye 
çıkarsa, mürettebat çıkarma yapanlara karşı 
direnmemelidir. ABD bayraklı ticari gemilerin 

bu sulardan geçerken, seyrüsefer güvenliğini 
tehlikeye atmadan İran’ın kara sularından 

mümkün olduğunca uzak durmaları 
tavsiye edilir.” Bu arada, İsrail bası-

nında paylaşılan uydu görüntüleri, 
İran’daki nükleer tesislerde 

dikkat çekici değişiklikler 
olduğunu ortaya koydu. 

Görüntüler, İsfahan’daki 
tünel kompleksinin 
girişlerinin tamamen 

kapatıldığını gösterdi. 
İsrailli medya kuruluşları, görüntülerin olası 
bir hava saldırısına karşı yapılan hazırlıkları 
gösterdiğini iddia etti.

İsrail basınından Maariv’in iddiasına göre, İran’ın nükleer 
tesislere yönelik olası bir saldırıya karşı hazırlıkları uydu gö-

rüntüleriyle ortaya çıktı. Yeni görüntüler, İsfahan’daki gömülü 
tünel kompleksinin tüm girişlerinin tamamen kapatıldığını 

gösterdi. Bu durum, nükleer tesislere yönelik bir hava saldırısı 
ya da baskın ihtimaline karşı alınan önlemler olarak değerlen-
dirildi. Haberde, İranlıların, nükleer tesislere yönelik bir hava 
saldırısı ve ABD/İsrail baskını olasılığından endişeli olduk-

ları öne sürüldü. Tünel girişlerinin, olası bir hava saldırı-
sının etkisini azaltmak amacıyla toprakla kapatıldığı 

belirtildi. Bu önlemin, bölgeye düzenlenebilecek 
bir askeri operasyonda zenginleştirilmiş 

uranyumun ele geçirilmesini 
önlemek için alındığı iddia 

edildi.

İRAN’DA 
ÇATIŞMA HAZIRLIĞI

Almanya’da yapılan ankete göre, Almanların yüzde 65’i, ABD’yi dünya barışına en büyük 
tehditlerden biri olarak görüyor. Bu oran bir yıl önce yüzde 46 seviyesindeyken, 2024’te 

yalnızca yüzde 24’tü. Söz konusu veriler, Almanya’daki ABD’ye yönelik olum-
suz algının kısa sürede keskin biçimde arttığını ortaya koyuyor. Anket 

ayrıca güvenlik konusunda ABD’ye duyulan güvenin de zayıfladığını 
gösteriyor. Almanya’da yaşayanların sadece yüzde 32’si, Avrupa’daki 

bir NATO ülkesine saldırı olması hâlinde ABD’nin askeri yardımda 
bulunacağına inanıyor. Katılımcıların yüzde 35’i buna inanmadığını 

belirtirken, yüzde 33’ü kararsız olduğunu ifade etti. 

TRUMP, DÜNYA BARIŞI 
IÇIN EN BÜYÜK TEHDIT

ABD, HÜRMÜZ BOĞAZI’NDAN GEÇECEK GEMILERI UYARDI:

Donald 
Trump

İRAN’DAN 
UZAK 

DURUN!
‘SIĞINAK DELİCİ’ BOMBALARLA VURMUŞTU

Benzer hazırlıkların, daha önce Fordo, Natanz ve İsfahan’daki tesislere yönelik “Gece Yarısı Çekici Operasyonu” öncesinde de gözlemlen-
diği hatırlatıldı. Uydu görüntüleri, İsfahan’daki nükleer tesiste çatı inşa edildiğini gösterirken, tesisin yakınındaki bir dağa açılan iki 

tünelin toprakla doldurulduğu ve üçüncü bir tünelin girişine yeni bir dizi duvar inşa edildiği görülmüştü. İsrail, İran ile ABD 
arasında nükleer müzakere süreci devam ederken 13 Haziran 2025’te İran’ın çeşitli kentlerinde nükleer ve askeri tesisler 

ile sivil yerleşim yerlerini hedef alan saldırılar başlatmıştı. İsrail’e açıktan destek veren ABD, 22 Haziran 2025’te 
İran’ın Natanz, Fordo ve İsfahan’daki 3 nükleer tesisine, sadece ABD’nin elinde bulunan ve “sığınak 

delici” bombalarla “Gece Yarısı Çekici” adını verdiği operasyonla saldırılar düzenlemişti. ABD 
Başkanı Trump, saldırıları “büyük başarı” şeklinde nitelerken medyaya sızan ilk 

hasar değerlendirme raporunda saldırıların İran’ın nükleer progra-
mını “yok etmediği” sadece “birkaç ay gerilettiği” 

öne sürülmüştü.

İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, bölge 
ülkelerinin müzakereler konusunda iyi niyetli 

yaklaşımını değerli bulduklarını belirterek, “Müzakereler 
konusunda çaba gösteren tüm komşulara özellikle de 
Türkiye’ye teşekkür ediyoruz” dedi. ABD-İran arasındaki 
tansiyonun yeni bir müdahale ihtimalini yeniden gündeme 
taşıdığı dönemde bölge ülkelerinin yürüttüğü aktif 
diplomasi tırmanmayı frenleyen başlıca unsur olarak öne 
çıktı.  Bu çabanın merkezinde Türkiye de yer aldı. Ankara, 
hem Washington’la konuşabilen hem Tahran’la temas 
kanallarını açık tutabilen sınırlı sayıdaki aktörden biri olarak 
çatışmayı önlemeyi hedefleyen bir diplomatik hat kurmaya 
çalıştı. Bölge ülkelerinin müzakerelere ev sahipliği yapmak 
istediklerini ve bu çabaları kıymetli bulduklarını vurgulayan 
Bekayi, “Biz müzakereleri hem geçmiş dönemdeki 
tecrübelere dayanarak hem de çeşitli sebeplerden dolayı 
ABD’nin haziran ayında müzakere masasını dağıttığı yerde, 
Umman’da yapılmasını istiyorduk. Müzakereler konusunda 
çaba gösteren tüm komşulara özellikle de Türkiye’ye 
teşekkür ediyoruz” diye konuştu. 

TAHRAN 
YÖNETIMINDEN 

TÜRKIYE’YE 
TEŞEKKÜR

İsmail Bekayi

    

İSRAİL, FİLİSTİNLİLER 
İÇİN CELLAT ARIYOR!

İsrail Cezaevi İdaresinin Filis-
tinlilere idam cezası uygulan-

ması için hazırlıklara başladığı, 
bu kapsamda polisten bir heyetin 
infaz yöntemlerini incelemek üzere 
Doğu Asya’daki bir ülkeye gideceği 
belirtildi. Gardiyanların özel eğitim 
alacağı, infaz ekiplerinin gönül-
lülerden oluşturulacağı ve nihai 
kararın ardından idamın 90 gün 
içinde uygulanacağı kaydedildi.

İsrail’de yayın yapan Kanal 
13’ün haberinde, İsrail polisinden 
bir heyetin “Filistinli mahkumların 
idam cezasının nasıl infaz edilece-
ğini öğrenmek üzere yakında Doğu 
Asya’daki bir ülkeye gideceği” 
belirtildi. 

İsrail Cezaevi İdaresinin idam 
cezasının uygulanmasına yönelik 
hazırlıklara başladığı belirtilen ha-
berde, bu kapsamda özel bir infaz 
kompleksi kurulmasının, gerekli 
prosedürlerin hazırlanmasının, 
personelin eğitilmesinin ve idam 

cezasını uygulayan ülkelerdeki 
örneklerin incelenmesinin planlan-
dığı açıklandı.

Hapishanede 9 bin
Filistinli mahkûm var
Asılarak idam yönteminin tercih 

edilmesi hâlinde infazın, 3 kişinin 
aynı anda düğmeye basmasıyla 
gerçekleştirileceğinin öngörüldüğü 
ifade edildi. İsrailli kaynak, yasanın 
öncelikle 7 Ekim saldırılarına katıl-
makla suçlanan İzzeddin el-Kassam 
Tugayları mensuplarına, daha sonra 
ise Batı Şeria’da “ciddi saldırılar” 
nedeniyle hüküm giyenlere uygulan-
masının planlandığını bildirdi. 

İsrail’in aşırı sağcı Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir ise 
“Asma, elektrikli sandalye, zehirli 
iğne ya da kurşuna dizme… Yöntem 
ne olursa olsun, tek bir şeyi hak 
ediyorlar: Ölüm cezası” dedi. İsrail 
hapishanelerinde 9 binden fazla 
Filistinli mahkûm tutuluyor.

İsrail’de yayın 
yapan Kanal 13’ün 

haberinde, İsrail polisinden 
bir heyetin “Filistinli mahkum-
ların idam cezasının nasıl infaz 

edileceğini öğrenmek üzere 
yakında Doğu Asya’daki 

bir ülkeye gideceği” 
belirtildi. 

Itamar Ben-Gvir

Terör devletinden 
Batı Şeria’yı 
ilhak oyunu
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Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron, 
ABD’nin gümrük vergileri ve Grönland üzerindeki 
taleplerine değinerek, “Artık ABD’nin ne kadar 
ileri gidebileceğini tahmin edemezsiniz. Bu 
aşamada, kendi kendimize güvenmeliyiz. Hiçbir 
adım atmazsak, Avrupa 5 yıl içinde yok olacak” 
dedi. Macron, mevcut ABD yönetiminin “açıkça 
Avrupa karşıtı” olduğuna vurgu yaparak, 
Avrupa Birliği’ni (AB) “küçümseyici” davran-
dığını ve “AB’nin parçalanmasını arzuladığını” 
ifade etti. Avrupa ülkelerinin ABD ile ilişkilerde 
seçtiği stratejinin etkisiz olduğunu söyleyen 
Macron, “Açık bir saldırı olduğunda, yapmamız 
gerekenin boyun eğmek veya bir anlaşmaya 
varmaya çalışmak olduğunu düşünmüyorum. 
Bu stratejiyi aylardır denedik. İşe yaramıyor” 
dedi. Birkaç Avrupalı mevkidaşını Rusya ile 
diyaloğu yeniden başlatmaya davet ettiğini 
belirten  Macron, “Bazıları, bizim yaptığımız 
şekilde diplomatlarını Rusya’ya göndermeyi 
henüz erken buldu. Benim fikrim basit: Bu 
konudaki tartışmaları başkalarına mı devretmek 
istiyoruz? Coğrafi konumumuz değişmeyecek. 
Rusya’yı sevsek de sevmesek de o orada 
olacak ve gelecekte de komşumuz olacak. Bu 
nedenle, Avrupalıların Ruslarla diyaloğu yeniden 
başlatması gerekiyor” diye konuştu.

ABD ve Ermenistan arasında 11 milyon dolarlık 
İHA anlaşması ve nükleer iş birliği anlaşması 
imzalandı. ABD Başkan Yardımcısı James David 
Vance, Erivan’da Başbakan Nikol Paşinyan 
ile bir araya geldi. İki ülke arasında 11 milyon 
dolar değerinde İHA anlaşması ve nükleer 
iş birliği anlaşması imzalandığı bildirildi. 
Vance, Ermenistan’a 11 milyon dolarlık ‘V-BAT’ 
tipi gözetleme amaçlı İHA satışı için yeni bir 
savunma anlaşması yaptıklarını belirterek, 
“İlk kez büyük bir askeri teknoloji satışı 
duyuruyoruz. 11 milyon dolarlık gözetleme 
amaçlı İHA teknolojisi. Bu İHA’lar Ermenistan’ın 
güvenliği için kullanılacaktır. Bu, ABD için 
de savunma teknolojisi sektöründe yeni iş 
imkanları ve yatırımlar anlamına geliyor” 
ifadelerini kullandı. Azerbaycan ile yapılan 
barışa da değinen Vance, “Başbakan Paşinyan, 
çok büyük ilerleme kaydetti, hem benimle 
hem de ABD Başkanı Donald Trump ile çok iyi 
bir ilişki kurdu. Bu nedenle yalnızca Ermenistan 
için barış inşa etmiyoruz, aynı zamanda 
Ermenistan ve ABD için birlikte gerçek bir refah 
oluşturuyoruz” dedi. Ermenistan Başbakanı 
Nikol Paşinyan ise Ermenistan ile ABD arasında 
askeri ve savunma iş birliği alanında önemli 
ilerlemeler kaydedildiğini söyledi. 

Dünya erken seçim kararı alan Japonya’nın 
ilk kadın Başbakanı Sanae Takaiçi’nin tarihi 
zaferini konuşuyor. Ülkesinde bir nevi ‘pop star’ 
muamelesi gören Sanae Takaiçi, muhafazakâr 
ve şahin politikalarına rağmen Z jenerasyonu 
diye anılan genç seçmenden de büyük destek 
görüyor. Japonya’nın ilk kadın başbakanı 
olarak göreve gelmesinden yalnızca 110 
gün sonra hâlihazırda sahip olduğu yüksek 
kamuoyu desteğini avantaja çevirmek amacıyla 
erken seçim kararı alan Sanae Takaiçi (64), 
önceki gün oynadığı sandık kumarından büyük 
bir zaferle çıktı. Takaiçi liderliğindeki Liberal 
Demokratik Parti (LDP) parlamentonun alt 
kanadı olan 465 üyeli Temsilciler Meclisi’nde 316 
sandalye kazandı. Takaiçi’nin koalisyon ortağı 
Japonya İnovasyon Partisi’nin 36 sandalyesiyle 
birlikte ittifak, Meclis’te anayasa değişikliği için 
kritik eşik olarak kabul edilen üçte iki “süper 
çoğunluğa” ulaştı. LDP, söz konusu zafer ile 
İkinci Dünya Savaşı sonrası Japonya tarihinin 
en büyük seçim zaferini elde etmiş oldu. 
Takaiçi’nin “erkek egemen” Japon siyasetine 
damga vuran zaferi, üst meclis olan Danışman-
lar Meclisinde anayasa değişikliği ve önemli 
yasa tasarılarının gündeme alınmasının önünü 
açabilecek bir gelişme olarak değerlendiriliyor.

MACRON: ADIMLAR
ATMAZSAK AVRUPA
5 YILDA YOK OLACAK

ABD’DEN ERİVAN’A
11 MİLYAN DOLARLIK
İHA SATIŞINA ONAY

JAPON ‘Z’ KUŞAĞI
BAŞBAKAN ‘DEMİR
LEYDİ’Yİ ÇOK SEVDİ

AB’DEN PUTİN’İ KIZDIRICAK GİZLİ PLAN

T.C. MERSİN 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz tapuda Mersin ili, Yenişehir ilçesi, Bahçe 
mahallesi, 7234 ada, 8 parsel sayılı 364,00 m2 yüz ölçümlü, bina ve arsa vasfında 
kayıtlı taşınmazdır. Satışa konu taşınmaz belediye hizmetlerinden faydalanmakta 
olup, taşınmazın elektrik, yol ve su problemi bulunmamaktadır. Etrafında boş arsalar 
ile mesken olarak kullanılan tek katlı, iki katlı veya üç katlı binalar bulunmaktadır. 
Bölgede çarpık yapılaşma mevcuttur. Satışa konu taşınmaz şekil olarak dikdörtgene 
yakın formda olup, düz bir zemin yapısına sahiptir. Arsa zemininin etrafı üzeri tel çitli 
bahçe duvarı ile çevrelenmiştir. Arsa zeminine giriş batı cephedeki demir bahçe giriş 
kapısından sağlanmaktadır. Arsaüzerinde iki adet mesken olarak kullanılan bina 
bulunmaktadır.Taşınmazın batı kısmında yer akan zemin + 1 katlı bina betonarme 
olarak imal edilmiş olup, zemin oturumu 89,55m²,toplan inşaat alanı ise 179,10m² 
olarak hesaplanmıştır. Her bir katın brüt alanı 89,55m², net alanı ise 76,00m² olarak 
hesaplanmıştır.Taşınmazın doğu kısmında yer alan, zemin + 1 katlı bina betonarme 
olarak imal edilmiş olup, zemin oturumu 69,67m²,toplan inşaat alanı ise 139,34m² 
olarak hesaplanmıştır. Her bir katın brüt alanı 69,67m², net alanı ise 62,70m² olarak 
hesaplanmıştır.
Adresi : Alsancak Mahallesi, 76037 Sokak No:8-10 Toroslar / MERSİN
Yüzölçümü : 364,00 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.578.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

04/02/2026 - (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398221

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:32

T.C. ANKARA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU (ANKARA ADLİYESİ 

DIŞKAPI EK HİZMET BİNASI)
Örnek No:55*
2025/629 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri 
yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/629 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, Taşdemir 
Sokak,Cenk Sitesinde 1. Blokta 2 kapı numarada yer alan 21 nolu mesken tapu 
kaydında; 19 Mayıs Mahallesi, 9885 ada, 2 parselde kayıtlı, 8.541,00m² yüz 
ölçümlü, 30/3080 arsa paylı, 1. Blok 6. Kat 21 nolu, satışına karar verilen mesken 
vasıflı taşınmazın bulunduğu binanın; ayrık nizam tarzında, bodrum kat + zemin kat 
(asma katlı) + 6 normal katlı olarak inşa edildiği, binanın yaklaşık 30 yıllık olduğu, çift 
asansörlü ve açık otoparklı olduğu, fiili durumda; 3 oda, salon, antre, koridor, mutfak, 
banyo, wc ve 2 balkondan oluştuğu, ısınmanın doğalgaz kombili, kat kaloriferi ile 
sağlandığı, fiili duruma göre yapılan ölçümler sonucu pvc ile kapatılan 7,50m²’lik 
balkonu dahil net kullanım alanı 115,00m² olduğu, ayrıca 6,00m²’lik bir cam balkonu 
daha bulunduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi yolu ile açık 
artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : 19 Mayıs Mahallesi, Yunus Emre Caddesi İle Taşdemir Taşdemir Sokak 
Kesişiminde Bulunan 2 Kapı Numaralı Cenk Sitesi 1. Blok 6. Kat 21 Nolu Mesken 
Keçiören/ANKARA
Yüzölçümü : 8.541,00 m²
Arsa Payı : 30/3080
İmar Durumu :Keçiören Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
19/12/2025 tarih, 1741748 sayılı cevabi yazısında; 9885 ada 2 parselin onaylı imar 
planına göre “Konut Alanı” olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının ise “Toplam 
İnşaat Alanı:13.000m², Yençok:21.50m (7 kat)” olduğu hususlarının tespit edildiğini 
ve yapı ruhsat tarihinin 21/08/1987 olduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 5.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir;
• İNTİFA HAKKI VARDIR. (MUSA AYHAN-ÖLÜM TARİHİ: 11/04/2015) - 20/04/2012 
TARİH 15904 YEVMİYE
• TEK LEHİNE SENELİĞİ 250TL’DEN 60 YIL SÜRELİ KİRA ŞERHİ - 28/09/1987 
TARİH 5403 YEVMİYE
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2396641

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 13:49

T.C. KIRIKKALE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/10742 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/10742 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırıkkale İl, Yahşihan İlçe, MERKEZ Mahalle/Köy, 1219 Ada, 5 Parsel, 
Satışa konu Kırıkkale İli Yahşi ...
Adresi :Kırıkkale İli, Yahşihan İlçesi, Merkez Mahallesi, 1219 Ada, 5 ParselYahşihan 
/ KIRIKKALE
Yüzölçümü : 21.941,54 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Nizam Durumu Ayrık,Yapı Yüksekliği 12,50, KAKS 
/ Emsal1,00
Kıymeti : 76.795.390,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398390

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 10:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:29

T.C. ŞARKÖY İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/94 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/94 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Müdürlüğümüze Bursa Gayrimenkul Satış İcra Dairesi 2025/459Esas 
sayılı dosyasından gönderilen talimat üzerine Tekirdağ, Şarköy, Camikebir Mh. 1216 
Ada 20 Parsel sayıda kayıtlı Bağ ve Zeytinlik vasıflı taşınmazın borçluya ait 11/96 
hissesi satışa çıkarılmış olup taşınmaz en yüksek teklif verene ihale edilecektir. 
Taşınmaz en yüksek teklif verene ihale edilecek olup ihalenin kesinleşmesine 
müteakip taşınmazın nevinden dolayı ayrıca tahliye ve teslim işlemi yapılmayacaktır.
Müdürlüğümüzce 17/07/2025 tarihinde yapılan keşif işlemine binaen tanzim edilen 
bilirkişi raporuna göre “
Satışakonu Tekirdağ İli Şarköy İlçesi Camikebir Mahallesi, 1216 ada 20 parsel 
numaralı, 5.559,47m² yüzölçümlü bağ ve zeytinlik vasıflı taşınmazın 11/96 hissesinin 
tapuda T? K? adına kayıtlı olduğu, taşınmaz üzerinde çeşitli haciz şerhleri ile imar 
düzenlemesine alınmıştır beyanının bulunduğu tespit edilmiştir.
Satışakonu Tekirdağ İli Şarköy İlçesi Camikebir Mahallesi, 1216 ada 20 
parselnumaralı, 5.559,47m² yüzölçümlü bağ ve zeytinlik vasıflı taşınmazın üzerinde 
30-40 yaşlarında 88 Adetzeytin ağacı bulunmaktadır.Taşınmazın önemli bir kısmı 
imar planında Kamyon Garajı olarak planlanmıştır. Bu nedenle temel belediye/kamu 
hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmaz Şarköy- Eriklice asfalt yoluna cephelidir. 
Düz bir topografik yapıya sahip olup, yakın çevresinde genel olarak zeytinlikler 
ve yazlık siteler yer almaktadır. Taşınmazın mahalle merkezine mesafesi yaklaşık 
1kmkıyıya uzaklığı ise kuş uçuşu yaklaşık 800m?dir.
Arsa Değeri: Bilirkişi raporunun?Taşınmazın Mevcut Durumu ve Genel 
Değerlendirme? başlıklı bölümünde ifade edilen konum, çevresel özellikler, kullanım 
amacı, eğimi, verimi, kadastral yol bilgisi, imar bilgisi ve belediye hizmetlerinden 
yararlanma durumu, olumlu ve olumsuz veriler ile piyasadaki serbest alım satım 
rayiçleri dikkate alınmak suretiyle keşif tarihi itibari ile metrekaresi 2.500,00 TL?den,
2.500,00 TL*5.559,47m² = 13.898.675,00TL takdir edilmiştir.
TAŞINMAZ ÜZERİNDE BULUNAN MUDESAT DEĞERLERİ
CİNSİ   Yaşı   ADEDİ   FİYATI, TL  TUTARI, TL
Zeytin   30-40   88  10.000,00 880.000,00
TOPLAM       880.000,00
Taşınmazın Toplam Değeri: 13.898.675,00TL+880.000,00TL= 14.778.675,00TL 
olarak bilirkişi heyeti tarafındantakdir edilmiştir.
Taşınmazın takyidat raporunda29/12/2023 tesis tarihli 21765 yevmiye numaralı imar 
düzenlemesine
alınmıştır beyanı mevcuttur.
Taşınmazın 11/96 hissesine düşecek tutar:14.778.675,00TL*11/96= 1.693.389,84TL 
olarak bilirkişi heyeti tarafındantakdir edilmiştir. “
Adresi : Tekirdağ, Şarköy, Camikebir Mh. 1216 Ada 20 Parsel Sayıda Kayıtlı Bağ Ve 
Zeytinlik Vasıflı Taşınmazı Şarköy / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 5.559,47 m2
Kıymeti : 1.693.389,84 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

 
09/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398468

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:10

ABD medyası, Avrupa Birliği’nin (AB) Rusya ve Ukrayna arasındaki savaş dördüncü yılına girerken Ukray-
na’nın başkenti Kiev için 5 maddelik gizli bir plan hazırladığını yazdı. ABD merkezli Politico dergisine göre 

Avrupa Birliği yetkilileri, “benzeri görülmemiş” plan ile Ukranya’nın AB’ye üye yapılmasını hedefledi.
Politico dergisi, AB’nin Ukrayna’yı 
2027’den itibaren kapsayacak 
şekilde kısmi üyeliğe dâhil etmeyi 
öngören gizli bir plan üzerinde çalış-
tığını yazdı. Diplomatlar, bu adımın, 
AB’nin genişleme anlayışında köklü 
bir değişime işaret ettiğini söyledi.

Planın “benzeri görülmemiş” 
olduğu belirtilen haberde Brüksel’in, 
bu planla birlikte Kiev’in Avrupa’daki 
konumunu güçlendirmeyi ve Ukray-
na’yı Moskova’dan daha da uzak-

laştırmayı hedeflediği kaydedildi. 
Planda, Ukrayna’nın tam üyelik için 
gerekli reformları tamamlamadan 
önce AB masasında yer alabileceği 
yer alması dikkat çekti. Rusya’nın 
Ukrayna’ya savaş ilan etmesinin 
üzerinden dört yıl geçti. Aradan 
geçen dört yılın ardından Avrupalı 
yetkililer ile Ukrayna hükümeti, 
üyelik sürecinin ertelemeye açık 
olmadığı görüşünde birleşti. Ukrayna 
Devlet Başkanı Zelenskiy, Rusya’nın 

Ukrayna’nın AB yolunu kesmeye 
çalışacağını iddai etti. Zelenskiy, 2027 
tarihinin neden netleştirilmesi ge-
rektiğini şu sözlerle anlattı: “Rusya, 
Avrupa Birliği’ne doğru ilerleyişimizi 
durdurmaya çalışacaktır. Bu yüzden 
‘tarihi belirleyin’ diyoruz. Neden net 
bir tarih? Çünkü bu tarih Ukrayna, 
Avrupa, ABD ve Rusya tarafından 
imzalanacak.” Haberde, AB’nin bu 
yaklaşımı, Fransa Cumhurbaşkanı 
Macron’un 2017’den bu yana savun-

duğu “Çok Vitesli Avrupa” fikrine 
benzetildi. Bir AB yetkilisine göre 
son taslak, gayriresmî olarak “ters 
genişleme” şeklinde adlandırıldı. 

Bu modele göre ülkeler, üyelik 
kriterlerini tamamen yerine getir-
dikten sonra değil, sürecin başında 
AB yapısına kısmen dâhil ediliyor. 
AB yetkilileri, planın Ukrayna’ya 
demokratik kurumlar, yargı ve siyasi 
sistemdeki reformları tamamlaması 
için nefes aldıracağını belirtti.
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SOLDAN SAĞA: 1. Zulümler, kıyımlar - Eşeysiz bölünme - 
Saygın, güvenilir. 2. Erkek hizmetçi - Resmi hükümet maka-
mı - Dağ kırlangıcı, keçisağan - Amerikan devesi. 3. Yaban 
koyunu - Tokat ilçesi - Otomatik banka veznesi - Liberya pla-
kası. 4. Eski dilde yılan - Her halde - Bir göz rengi - Kalıtım, 
soya çekim - Soluduğumuz gaz. 5. Filmde fon seslendirmesi 
- Felsefede fikir - İlk seferinde batan transatlantik - Bir cins 
reçine. 6. Basınç ölçer - Utanma duygusu - Taze sığır gübre-
si. 7. İlave - Halk dilinde gecelik faiz - Alışverişte durgunluk 
- Eski dilde cehennem - Konya’da göl. 8. Akşam yemeği - 
Açık deniz - Kaç, ne kadar - Uzun, süslü üst giysisi. 9. Hatıra 
- Müzikte üçlü - Su yosunu - Karabük ilçesi - Nikel simgesi. 
10. İki çift öküzle çekilen ağır saban - Kar sağlayan, verimli 
- Beygir - Kuvvet, iktidar. 11. Yöneltme - Eski dilde mürette-
bat - Tıraş bıçağı - Özsu. 12. Organ veren kişi - Elementin 
en küçük parçası - Gurur - Yabancı. 13. Katışıksız, saf, halis 
- Glütence zengin un - Adıyaman ilçesi - Hastalıktan kalkma. 
14. Kokulu bir bitki - Yiyeceği ortaklaşa toplantı - Haykırma - 
İsyan eden.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Davranış - Kucaktaki tombul çocuk. 
2. İleri gelenler - Kuşlarda uçma organı - Bir nota. 3. Hırvatis-
tan’ın başkenti - Ökçesiz terlik. 4. Büyük kardeş, abi - Siyah - 
Tanımlanamayan uçan cisim. 5. Sıvı ölçü birimi - Türkiye plakası 
- İyi, hoş. 6. Şırnak ilçesi - Cerrah. 7. Eski dilde su - Yeşile çalan 
açık sarı renk - Simge olarak kullanılan şekil. 8. Karar verme 
gücü - Gürcistan’da bir kent - İran’ın plaka işareti. 9. Ödünç mal - 
Tesir - Gereksiz söz. 10. Bir orman ağacı - Yüksek sesle inleme. 
11. Bir soyluluk unvanı - Litvanya plakası - Volga’nın bir kolu. 12. 
Çağrışım - Bağlantı. 13. Asya’da bir ırmak - Eski dilde papağan 
- Bizmut’un simgesi - Helyum’un simgesi. 14. Yitikler, kayıplar - 
İdam cezasını ifa eden. 15. İsviçre’nin başkenti - Vurmalı bir çalgı 
- Namaza çağrı. 16. Bir nota - Yüz - Kalın ve dar tahta. 17. Muğla 
ilçesi - Asya portakalı - Baş, kumandan, amir. 18. Toryum’un 
simgesi - Çin para birimi - Avrupa Futbol Birliği kısaltması. 19. 
Antalya ilçesi - İspanyol şenliği. 20. Baryum simgesi - Orta - 
Radyum simgesi - Kiloamper kısaltması. 21. Taşınamayan mülk 
- Midenin arka tarafında bulunan iri bir salgı bezi. 22. Allah(C.C.) 
- Safranbolu halk oyunu - Kardeş karılarından her biri.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 140  293  461  524  561  668  766  821  854  900

4 RAKAMLILAR
 1284  1597  1806  2751  3230  3960  4259  5099  5396  

6307  6308  6938  6981  7167  8265
5 RAKAMLILAR

 27041  30261  31922  38181  41332  45171  47378  51892  
60650  70625  70691  72779  79162  80693  81404  81791  

81928  84717
6 RAKAMLILAR

 191803  415329  503851  507506  981871
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:31	 07:57	 13:23	 16:12	 18:40	 20:00
ANKARA		  06:15	 07:40	 13:08	 15:59	 18:26	 19:45
İZMİR		  06:38	 08:00	 13:31	 16:24	 18:51	 20:08
BURSA		  06:31	 07:55	 13:23	 16:14	 18:41	 20:00
TRABZON	 	 05:48	 07:14	 12:40	 15:29	 17:57	 19:17

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 1  Ş U B AT  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman, 

farz namazın vakti 
geldiğinde güzelce abdest alır, 
huşu içinde ve rükuunu da tam 

yaparak namazını kılarsa, büyük 
günah işlemedikçe, bu namaz 

önceki günahlarına kefaret olur. 
Bu her zaman böyledir.” 

(Müslim, Tahâret 7)

Bakara suresi, 90. ayet: 
“Allah’ın kullarından, 

dilediğine kendi fazlından 
(peygamberliği) indirmesini 

‘kıskanarak ve hakka başkaldırarak’ 
Allah’ın indirdiklerini tanımamakla, 

nefislerini ne kötü şeye karşılık 
sattılar. Böylelikle 

gazap üstüne gazaba uğradılar. 
Kâfirler için alçaltıcı bir 

azap vardır.”

GÜNÜN   AYETİ

KOMSU HAKKI
KUL HAKKIDIR

Komşunun komşu üzerindeki 
hakkı, annenin evlatları 

üzerindeki hakkı gibidir. 
Komşular birbirini öyle sevip 

saymalı, karşılıklı haklarına öyle 
dikkat etmeliler. Aile bireylerinden 

sonra, insanın en yakın çevresi 
şüphesiz komşularıdır. 

Ne hazin bir durumdur ki, 
günümüzde aynı apart-

manın çatısı altında yaşayan, 
akşam olunca aynı duvara sırtını 
yaslayan nice komşu, birbiri-
ni tanımamaktadır. Komşular 
birbirlerinden bir selamı bile 
esirgemekte, yaşanan acılar 
günlerce sonra duyulmakta, 
sevinçler dört duvar arasında 
kalmaktadır. Günümüz insanı 
dünya telaşı içinde koşarken ru-
hunu ve gönlünü ihmal etmekte, 
dertlerine derman olabilecek 
komşuluk ilişkilerini gözden 
kaçırmaktadır. Komşuluğun 
zayıflamasıyla birlikte, maale-

sef birbirimizi tanıma, anlama, 
hoş görme, affetme gibi güzel 
vasıflarımız da kaybolmakta-
dır. Müminler olarak komşu-
luk ahlakına ve hukukuna ne 
derece riayet ettiğimizin muha-
sebesini yapalım. Elimizden ve 
dilimizden komşularımızın zarar 
görmemesi için azami derecede 
hassasiyet gösterelim. Pey-
gamberimizin “Komşusu açken 
tok yatan kimse hakkıyla iman 
etmiş sayılmaz” hadisini mi-
henk kabul edelim. En son hangi 
komşumuzu ziyaret ettik ya da 
hangi komşumuzu evimizde 
ağırladık? Kendimize soralım.

Bakara suresi, 172. ayet: “Ey iman edenler, size rızık 
olarak verdiklerimizin temiz olanlarından yiyin ve yalnızca ona 

kulluk ediyorsanız, (yine yalnızca) Allah’a şükredin.”

“Güneş doğmadan ve batmadan önce namaz kılan bir
kimse cehenneme girmeyecektir.” Resul-i Ekrem, bu sözüyle 

sabah ve ikindi namazlarını kastetmişti. (Müslim)

Dertleri ile ilgilenmeli
sevinçlerini paylaşmalıyız

Hayatı yaşanır kılan, insanın 
hemcinsleri ile bir arada bu-

lunması, zorlukları ve güzellikleri 
paylaşmasıdır. Bu paylaşımın olma-
dığı ortamlarda sağlıklı bir toplum 
hayatından söz etmek mümkün 
olamaz. Bu paylaşım, ailelerimizin 
yaşadığı sabit mekânlar olan mes-
kenlerimizin yanında ve civarında 
yaşayan insanlarla başka bir ifade 
ile komşularımızla olan ilişkilerimiz 
konusunda ise daha da büyük bir 
önem kazanır. Çünkü komşular 
arası ilişkiler, toplumsal ilişkilerin 
ilk basamağı ve önemli bir göster-
gesidir. Öyle ki ailemizden sonra en 

yakın ilişki kurduğumuz insanlar, 
şüphesiz komşularımızdır. Onlar; 
günün her saatinde değişik neden-
lerle yüz yüze geldiğimiz insanlardır. 
Hatta süreç içinde komşularımız ev-
latlarımızdan bile bizlere yakındırlar. 
Komşularımız, zor zamanlarımızda 
yardım istediğimiz, sevinçli anla-
rımızda mutluluğumuzu paylaştı-
ğımız insanlardır. Bu açıdan onlar 
sanki ailemizin birer üyesi gibidirler. 
Bu sebepten aile üyelerine gös-
terilen ilgi ve alaka, komşulardan 
esirgenmemelidir. Dert ve problem-
leriyle yakından ilgilenilmeli, sevinç 
ve üzüntüleri paylaşılmalıdır.

omşuluk, insanın 
en yakın sosyal 

çevresidir; aile-
den sonra en çok 

etkileşimde bulunduğumuz, 
en çok güven duyduğumuz 
ilişkiler komşularımızla 
kurulur. İslam ahlakında 
komşuluk sadece “yan yana 
oturmak” değil; karşılıklı 
saygı, yardımlaşma, merha-
met ve hakkaniyetle yaşanan 
bir sorumluluktur. Sevgili 
Peygamber Efendimizin (sav) 
“Komşu hakkına dikkat edin” 
uyarısı, bu ilişkinin ne kadar 
önemli ve kutsal olduğunun 
en açık göstergesidir. Çünkü 
iyi komşu, sadece iyi bir insan 
değil, aynı zamanda imanlı bir 
müminin de işaretidir. Kom-
şularına güven vermeyen 
kişi kâmil bir mümin değildir. 
“Güzel komşuluk et ki, hakiki 
mümin olasın” hadis-i şerifi, 
iyi komşuluğun imanla da 
ilgisinin olduğunu göster-
mektedir. Gerçek bir Müslü-
man; komşusuyla iyi geçinen, 
seven, sevilen, aranan, kom-
şularına güven veren kişidir. 
Dostlarınızın, sizinle herhangi 
bir şekilde ilgisi olan kimsele-
rin, size bir şey ulaştırmak is-
tenip de evinizde bulamadık-
ları zaman çalacakları ilk kapı 
komşu kapısıdır. Aile bireyleri 

hakkında 
herhangi 
bir refe-

rans söz 
konusu 
oldu-
ğunda 
bilgisine 

müracaat edilecek ilk kişilerden 
birisi yine komşularımızdır. 

Komşuluk hakkı
Yüce Allah şöyle buyuruyor: 

“Anaya, babaya, akrabaya, yetim-
lere, yoksullara, yakın komşuya, 
uzak komşuya, yanınızdaki arka-
daşa, yolcuya ve size hizmet eden 
kimselere ihsan ile muamele edin, 
iyi davranın.” (Nisa 4/36) Kom-
şunun komşu üzerindeki hakkı, 
annenin evlatları üzerindeki hakkı 
gibidir. Anne ile evladın birbirlerini 
nasıl sevip saymaları, haklarına 
önem verip incitmemeleri gere-
kiyorsa, komşular da birbirlerini 
öyle sevip saymalı, karşılıklı hak-
larına öyle dikkat etmeliler.

Komşuların en hayırlısı
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), “Komşu hakkına dikkat 
edin! Ben komşu hakkı konu-
sunda Cebrail’den o kadar ısrarla 
ikaz aldım ki, neredeyse komşu-
nun komşuya mirasçı olacağını 
dahi zannettim” buyurmuştur. 
Komşunun miras hakkı gibi 
hakkı vardır, o da komşuluk hak-
kıdır. Eğer Müslüman ise sende 
iki hakkı vardır: Biri komşuluk 
hakkı, biri de Müslümanlık hakkı. 
Komşu hakkı, kul hakkından 
sayıldığından dolayı sahabeler 
komşuyu kırıp incitmekten hep 
titremişlerdir. Bunun için imkân 
sahibi komşular, ihtiyaç sahibi 
komşularının yardımına koşup 
dualarını almak için sanki yarışa 
girmişlerdir. Böylece ülke halkı-
nın birlik beraberliğini önce kendi 
aralarındaki komşu hakla-
rına dikkat ederek 

sağlamışlardır. 

K

SAYGI VE 
MERHAMET

Komşularla 
iyi ilişkiler 
kurmak, tıpkı 
ibadet etmek 
gibi imanımızın 
gereğidir. 
Komşuluk 
ilişkilerimizde sevgi, 
saygı, yardımlaşma 
ve dayanışma 
duygusunu hâkim 
kılmak, ahlakımızın 
gereğidir. Kendimiz 
için iyilik adına ne 
istiyorsak komşumuz için 
de onu isteyelim. Kendimize 
yapılmasını arzu etmediğimiz 
kötülükten komşumuzu 
da muhafaza edelim. 
Bedenlerimizle birlikte 
kalplerimiz de komşu olsun.

Kim komşusunu hayırla anıyorsa, 
komşusunun izzet ve şerefini 
yüceltiyorsa, o kimse iyi ve 
hayırlı bir komşudur. İyi bir Müs-
lüman’dır, faziletli bir insandır. 

Biliniz ki insan, iyi ve hayırlı komşuları sayesinde 
itibar kazanır. “Ev almadan önce iyi komşu, yola 
çıkmadan önce iyi arkadaş ara” sözü bunun 
için söylenmiştir. Geçmişte imanı kâmil bir zat, 
komşusunun bir borcu nedeniyle evini satacağını 
öğrenince hemen komşusuna gider, evin bedelini 
öder ve evi satın alır. Sonra aynı evi komşusuna 
hediye eder, aynı evde oturmasını ister. Niye 

böyle yaptığı sorulunca, “Komşum benim 
izzet ve şerefimdir. Evi benim 

gölgeliğimdir. Işığı evimin 
aydınlığıdır. Ben bu değerleri-
min kaybolmasına nasıl razı 

olurum? Hayırlı komşuyu 
bulmak o kadar kolay 

değildir” der.

İzzet ve şerefini 
YÜCELTMEK

MÜSLÜMAN 
KOMŞULUĞU 

UNUTMAMALI

Komşuluk, sosyal hayatımızın ayrılmaz bir 
parçasıdır. Komşularımız, her gün karşılaştığı-
mız, huzur ve güven veren selamına alıştığımız, 

ihtiyaç duyduğumuzda yanı başımızda bulduğumuz 
insanlardır. Köyümüzün, mahallemizin, ilçemizin, 
şehrimizin ve ülkemizin de komşuları vardır. Her 

türlü komşuluk ilişkisinde esas olan ise hakkaniyet, 
nezaket, saygı ve merhamettir. Ahlaki erdemlere 

sahip, insani değerlere saygılı, komşusunun 
şeref ve haysiyetini koruyan bir komşu, dünya 

hayatının en büyük nimetlerinden birisidir. 
Mümin, maddi ya da manevi her tür-

lü ihtiyacında komşusuna 
destek olur. 
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Ersoy: Tek
yürek olmalıyız

Gaziantep FK
sonunda güldü‘Gurur duyuyorum’

Ligin geride kalan 21 haftasında yenilmeden yol alan sarı 
lacivertliler, lider Galatasaray ile arasındaki üç puanlık 
farkı korudu ve Gençlerbirliği maçında şut rekoru kırdı.

enerbahçe, kendi tari-
hinin rekorunu kırarak 

yol olmaya devam ediyor. 
Süper Lig’in geride kalan 

bölümünde 14 galibiyet, 7 beraberlik 
alan sarı lacivertliler, tarihinde ilk kez 
yenilmeden 21 haftayı geride bıraktı. 48 
gol atıp, 18 gol yediği ligde 49 puanla 
ikinci sırada yer alan Fenerbahçe, Genç-
lerbirliği karşısında elde ettiği galibi-

yetle lider Galatasaray ile arasındaki 3 
puan farkı korudu. Takımının başarısını 
‘Maşallah’ sözleriyle yorumlayan sarı 
lacivertlilerin teknik direktörü Domenico 
Tedesco, rakamların önemli olduğunu, 
asıl başarının lig sonunda zirvede yer 
almak olduğunu söyledi.

Şut rekoru
Gençlerbirliği’ni ilk yarıda bulduğu 

gollerle yenen Fenerbahçe, bu sezon 
toplam 25 golle ilk yarılarda en çok 
gol bulan takım oldu. Başkent ekibi 
karşısında 8’i isabetli 17 şut girişiminde 
bulunan rakibine 3’ü isabetli 11 şut şan-
sı tanıyan sarı lacivertiler, rakip kaleye 
şut atma, kalesine en az şut attırma 
istatistiklerinde ilk sırada yer aldı. Geri-
de kalan 21 maçta 376 şut girişimi ile ilk 
sırada yer alan Fenerbahçe, rakiplerine 
yalnızca 208 şut şansı tanıdı.

F

MHP Kayseri Milletvekili Baki 
Ersoy, Kayserispor’un son 

maçta etkili bir oyun sergilediğini 
ancak hakemin taraflı yönetiminin 
bulunduğunu söyleyerek, “Kay-
serispor, kazanır veya kaybeder. 
Ancak hakemlerin böyle yönetimi 
ile Türk futbolu asla kazanamaz” 
dedi. Kayserispor’un geçen yıllar 
olduğu gibi bu sezonda da küme-
de kalmayı başaracağına inandığını 
dile getiren Ersoy, “Yönetim öz-
verili çalışıyor. Ödemeler yapılıyor. 
Tek yürek olmalıyız. Kayserispor’un 
kümede kalması için tüm şehir 
olarak birlik olmalıyız. Son maçın 
son düdüğüne kadar mücadele 
edeceğiz” cümlelerini kurdu.

Kasımpaşa’yı mağlup eden 
Gaziantep FK, ligde 7 maç sonra 

kazandı. Ligin 13. haftasında deplas-
manda Kayserispor’u 3-0 mağlup 
eden Güneydoğu temsilcisi, daha 
sonra oynadığı maçlarda Eyüpspor,  
Göztepe ve Başakşehir’e mağlup 
oldu. Beşiktaş, Galatasaray ve 
Konyaspor ile berabere kalan kırmı-
zı-siyahlı ekip, geçen hafta oynadığı 
Gençlerbirliği karşılaşmasından da 
mağlup ayrıldı. Ligde üst üste 7 hafta 
galibiyet yüzü göremeyen Gaziantep 
ekibi, sonunda 3 puanla tanıştı. Ligde 
21 karşılaşmada 7’şer galibiyet, bera-
berlik ve mağlubiyeti olan Gaziantep 
FK’nin 28 puanı bulunuyor.

F.Bahçe Medicana
O. Stars’a konuk 

Fenerbahçe Medicana, erkekler 
CEV Kupası play-off turu ilk 

maçında bugün Hollanda’nın 
Orion Stars ekibiyle deplasman-
da karşı karşıya gelecek. SaZa 
Topsporthal’da oynanacak bu zorlu 
mücadele, TSİ 22.00’de başla-
yacak. Karşılaşmanın rövanşı, 19 
Şubat Perşembe günü İstanbul’da 
yapılacak. Organizasyonun 8’li final 
turunda Slovenya temsilcisi OK 
Alpacem Kanal’ı 3-1 ve 3-0’lık set-
lerle mağlup eden sarı-lacivertliler, 
play-off turuna yükselmişti. 

Alperen Şengün, üst üste ikinci kez 
NBA All-Star’a seçilmesinin Türkiye için 

çok şey ifade ettiğini belirtti. “Son dönemde 
Türkiye’de depremler oldu, çok kötü şeyler 
yaşandı. Bu yüzden onlara her zaman güzel 
haberler vermekten mutluluk duyuyo-
rum” ifadelerini kullanan milli basketbolcu, 
ülkesiyle gurur duyduğunu vurgulayarak, 
“Türkiye adını sırtımda taşımaktan gurur du-
yuyorum. Ve bu çok güzel, dostum” şeklinde 
konuştu. Bu sezon NBA’de forma giydiği 44 
maçta 20,8 sayı, 9,4 ribaunt ve 6,3 asist orta-
lamalarıyla oynayan 23 yaşındaki basketbol-
cu, sakatlanan Oklahoma City Thunder guardı 
Shai Gilgeous-Alexander’ın yerine üst üste 
ikinci kez NBA All-Star’a seçildi.

F.BAHÇE’DENF.BAHÇE’DEN
AMANSIZ TAKİPAMANSIZ TAKİP
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Trabzonspor, ligin 22. haftasında cumartesi günü Fenerbahçe’yi 
konuk edecek. Bordo-mavililer, üç büyük rakibine karşı 833 
gündür süren galibiyet özlemini sonlandırmak istiyor.

T rendyol Süper 
Lig’in 22. haftasında 

14 Şubat Cumartesi 
günü Fenerbahçe’yi 

konuk edecek Trabzonspor, 
üç büyük rakibi karşısında 833 
günlük galibiyet özlemine son 
vermeye çalışacak. İstanbul’un 
üç büyük ekibi Galatasaray, 
Fenerbahçe ve Beşiktaş’a karşı 

oynadığı maçlarda son galibi-
yetini, 4 Kasım 2023’te sarı-la-
civertli takımı deplasmanda 3-2 
mağlup ederek alan Karadeniz 
ekibi, daha sonra galibiyet 
sevinci yaşayamadı. Bordo-ma-
vililer, söz konusu rakipleri 
karşısında çıktığı son 12 lig 
müsabakasında 3 beraberlik ve 
9 yenilgiyle galibiyet göremedi. 

Karadeniz derbisinde sakatlığı nedeniyle kad-
roda yer alamayan Oleksandr Zubkov, gözünü 
hafta sonu oynanacak kritik Fenerbahçe karşı-
laşmasına çevirdi. Bordo-mavili ekipte sağlık 
heyeti, deneyimli oyuncuyu derbiye yetiştir-
mek adına yoğun bir çalışma yürütüyor.

ZUBKOV SEFERBERLİĞİZUBKOV SEFERBERLİĞİ Bordo mavili takım, büyük maçlarda son galibiyetini 
teknik direktör Abdullah Avcı yönetiminde Fenerbah-

çe’yi deplasmanda 3-2 yenerek aldı. Karadeniz ekibi, daha 
sonra görev yapan Şenol Güneş ve Fatih Tekke yöne-
timinde büyük maçlarda galibiyet elde edemedi. Trab-
zonspor, üç büyük rakibine karşı Süper Lig, Ziraat Türkiye 
Kupası ve Turkcell Süper Kupa’da olmak üzere son 15 
resmi karşılaşmada 3 beraberlik ve 12 yenilgi yaşadı. 

SON GALİBİYET 
ABDULLAH AVCI İLE

Fenerbahçe’nin İspanyol yıldızı Marco Asensio, 
Gençlerbirliği maçında da gol katkısını sürdürdü. 

Kerem Aktürkoğlu’na attırdığı ilk golün asistini nefis 
bir topuk pasıyla yapan Asensino, toplam 16 gollük 
katkı ile kendi lig kariyerinin en başarılı sezonunu 

geçiriyor. İspanyol yıldız, 21 maçta 9 gol, 
7 asist üreterek takımın en değerli 

isimlerinin arasında yer aldı.

ASENSIO  
PARLIYOR

KANTE:  
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Anderson Talisca, ligde geride kalan 21 
haftada takımına 12 gol katkısı sağladı. 
Süper Lig’de gol yollarında birçok santr-
foru geride bırakan Talisca, Trabzonspor-
lu Paul Onuachu ve RAMS Başakşehirli 
Eldor Shomurodov’un ardından gol 
krallığı listesinde de 3. sırada yer alıyor.

Fenerbahçe’nin yeni transferi 
N’Golo Kante, ilk kez giydiği 
sarı lacivertli formayla 
galibiyet aldıkları için mutlu 
olduğunu söyledi. Taraftarla 
ilk buluşmasında kendisini 
çok iyi hissettiğini vurgulayan 
Kante, “İlk maçımda iyi 
bir galibiyet aldık, beraber 
kazandık. Taraftarlar maçın 
başından sonuna kadar destek 
verdi. Çok iyi bir atmosferdi. 
Umarım taraftarlarla birlikte 
sezonu da kazanırız” dedi.

Gösterdiği performans nedeniyle uzun süredir 
eleştirilen Kerem Aktürkoğlu, Gençlerbirliği 
karşısında attığı 2 golle galibiyetin anahtar 
ismi oldu. Tek hedefinin gol atmak, skora 
katkı yapmak olduğunu anlatan deneyimli 
futbolcu, “Son zamanlarda bazı sıkıntılarım 
oldu. Taraftarın bana desteğine daha önce 
katkı vermek istiyordum. Bu maçta nasip 
oldu. İnşallah böyle devam eder” dedi.

DOMENICO 
TEDESCO

TALISCA 
DURMUYOR

KEREM GOLLE DÖNDÜ

Güçlü ve agresif bir takım olan 
Gençlerbirliği’ni yenmelerinin öne-
mine değinen Domenico Tedesco, 
yeni hedeflerinin Trabzonspor maçı 
olduğunu söyledi. Tedesco, “Trab-
zonspor, çok iyi bir takım. İyi oyun-
cuları ve iyi bir teknik direktörleri 
var. İyi bir atmosfere sahipler. Bizler 
şampiyonluk mücadelesinde iki 
takımdan bahsediyoruz ama şam-
piyonluk yarışında iki takım yok, 
üç takım arasında geçiyor. Onlar da 
bunu hak ediyor. Güçlü bir takıma 
karşı oynayacağız ve 
bunun için çok ça- lı-
şacağız” dedi.

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran, ligde oynayacakları 13 maçın kaldığını 
ve hepsinin de final niteliği taşıdığını söyledi. Fenerbahçe’nin başarılı 
sonuçlar almaya devam ettiğini belirten Saran,“Takımımız karakterli 

bir takım, mücadeleci bir takım, aile ortamı var. İyi bir takım kurduğumuza 
inanıyorum. Gidişattan memnunuz. 13 maçımız var ve hepsi de final maçı” 

ifadelerini kullandı. Spor yorumcusu ve eski hakem Erman Toroğlu’nun adli-
yede yaptığı açıklamalarla ilgili olarak da konuşan Saran, “Ben geldiğimden 

beri ne hakemlerle ilgili konuşuyorum, ne de bizim takımımızla ilgili olma-
yan konularla ilgili konuşuyorum. Bizim işimiz saha içi” şeklinde konuştu.

SADETTIN 
SARAN
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Örnek No:55*
2025/1319 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/1319 ESAS sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Keçiören İlçesi Şenlik Mahallesi 4158 Ada 
2 Parsel 2. Kat 14 Nolu Bağımsız Bölümün TAMAMI satılacaktır. 
Ana Taşınmaz Özellikleri; Bodrum+Zemin+3 normal kattan 
oluşmaktadır. Bina; 5 katlı, 19 bağımsız bölüm içermektedir.
Bina girişi 1.bodrum kat seviyesinden sağlanmaktadır. Binada 
asansör bulunmamaktadır. Dış cephesi klasik sıva üzeri dış 
cephe boyalıdır. Ana giriş kapısı camekanlı demir doğramadır. 
Taşınmazın yer aldığı binaya aitaçık otopark bulunmaktadır. 
Taşınmazın yer aldığı bina 1978 yılında inşaatına başlanmış 
olup, 47 yaşındadır. Taşınmazın yer aldığı binaya aitenerji 
kimlik belgesi bulunmamaktadır. Bağımsız Bölüm Özellikleri 
Bağımsız Bölüm Özellikleri;Taşınmaz mahallen mesken 
nitelikli olup, ana yapının 2. katında yer almaktadır.Taşınmaz 
kuzey doğu cepheli olup, taşınmaz bina girişine göre sol arka 
cephede yer almaktadır. Taşınmaz mahallinde ve projesine 
göre; 95m² net, 114m² brüt kullanım alanına sahiptir.Ek 
14 nolu kömürlük 3.90m² Taşınmaz projesine göre;3 oda, 
salon, mutfak, banyo, wc,antre ve 1 balkon alanlarından 
oluşmaktadır. Mahallinde yapılan incelemede wc kapısının 
yönünün değiştirildiği görülmüştür.Taşınmaz iç mekan olarak 
orta halli yapılı durumdadır.Salonda ve odalarda zeminler 
laminant parke, duvarlar plastik boya, tavanlar plastik boya, 
kapılar ahşap, pencere doğramaları pvc doğrama şeklindedir. 
Mutfak zemini seramik, duvar fayans, tavan plastik boyadır. 
Banyo ve wc alanlarında; zemin seramik, duvar fayans, tavan 
plastik boya, kapı ahşap, pencere pvc doğrama şeklindedir. 
Antre alanlarında ise zemin seramik, duvar plastik boya, tavan 
plastik boya, giriş kapısı çelik kapı şeklindedir. Isınma doğalgaz 
yakıtlı kombi ile sağlanmaktadır.Taşınmaz keşif anında doludur. 
Taşınmazda kiracı tarafından kullanılmaktadır.(R**** B****)Fiili 
durumu meskendir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut 
bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Şenlik Mahallesi, Süzer Sokak, No:4 Daire:14 Keçiören 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 1.160 m2
Arsa Payı : 64/1160
İmar Durumu :Keçiören Belediyesi E-İmar sisteminden edinilen 
bilgiye göre; taşınmazın konumlu olduğu parsel “Konut Alanı” 
alanı olarak ayrılan bölgede kalmakta olup, Ayrık Nizam, 4 
Kat,olacak şekil de yapılaşma koşullarına sahiptir. Yol yeşil 
alan vb. Faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir. 
(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu 
gibidir.

Artırma Bilgileri :

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Keçiören İlçesi Şenlik Mahallesi 4158 Ada 
2 Parsel 1. Kat 8 Nolu Bağımsız Bölümün TAMAMI satılacaktır. 
Ana Taşınmaz Özellikleri; Bina; Bodrum+Zemin+3 normal kattan 
oluşmaktadır. Bina; 5 katlı, 19 bağımsız bölüm içermektedir. 
Bina girişi 1.bodrum katbinada asansör bulunmamaktadır.Dış 
cephesi klasik sıva üzeri dış cephe boyalıdır. Ana giriş kapısı 
camekanlı demir doğramadır. Taşınmazın yer aldığı binaya 
aitaçık otopark bulunmaktadır. Taşınmazın yer aldığı bina 1978 
yılında inşaatına başlanmış olup, 47 yaşındadır. Taşınmazın 
yer aldığı binaya aitenerji kimlik belgesi bulunmamaktadır. 
Bağımsız Bölüm Özellikleri; Taşınmaz mahallen mesken 
nitelikli olup, ana yapının 1. katında yer almaktadır. Taşınmaz 
güney batı cepheli olup, taşınmaz bina girişine göre sol ön 
cephede yer almaktadır. Taşınmaz projesine göre; 95m² net, 
110m² brüt kullanım alanına sahiptir.Taşınmaz mahalline; 98m² 
net, 110m² brüt kullanım alanına sahiptir.Ek 8 nolu kömürlük 
3.60m²Taşınmaz projesine göre;3 oda, salon, mutfak, banyo, 
wc,antre ve 1 balkon alanlarından oluşmaktadır. Mahallinde 
yapılan incelemede mutfak balkonun net kullanım alanına 
eklendiği ve wc kapısının yönünün değiştirildiği görülmüştür.
Taşınmaz iç mekan olarak orta halli yapılı durumdadır.Salonda 
ve odalarda zeminler laminant parke, duvarlar plastik boya, 
tavanlar plastik boya, kapılar ahşap, pencere doğramaları pvc 
doğrama şeklindedir. Mutfak zemini seramik, duvar fayans, 
tavan plastik boyadır. Banyo ve wc alanlarında; zemin seramik, 
duvar fayans, tavan plastik boya, kapı ahşap, pencere pvc 
doğrama şeklindedir. Antre alanlarında ise zemin seramik, 
duvar plastik boya, tavan plastik boya, giriş kapısı çelik kapı 
şeklindedir. Isınma doğalgaz yakıtlı kombi ile sağlanmaktadır. 
Taşınmaz keşif anında doludur. Taşınmazda mal sahibi 
tarafından kullanılmaktadır.Fiili durumu meskendir (Taşınmazın 
geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Şenlik Mahallesi, Süzer Sokak, No:4 Daire:8 Keçiören 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 1.160 m2 - Arsa Payı : 64/1160
İmar Durumu :Keçiören Belediyesi E-İmar sisteminden edinilen 
bilgiye göre; taşınmazın konumlu olduğu parsel “Konut Alanı” 
alanı olarak ayrılan bölgede kalmakta olup, Ayrık Nizam, 4 
Kat,olacak şekil de yapılaşma koşullarına sahiptir. Yol yeşil 
alan vb. Faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 3.300.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu 
gibidir.
Artırma Bilgileri :

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Keçiören İlçesi Şenlik Mahallesi 4158 
Ada 2 Parsel 3. Kat 15 Nolu Bağımsız Bölümün TAMAMI 
satılacaktır. Ana Taşınmaz Özellikleri;Bina; Bodrum+Zemin+3 
normal kattan oluşmaktadır. Bina; 5 katlı, 19 bağımsız 
bölüm içermektedir.Bina girişi 1.bodrum kat seviyesinden 
sağlanmaktadır. Binada asansör bulunmamaktadır. Dış 
cephesi klasik sıva üzeri dış cephe boyalıdır. Ana giriş 
kapısı camekanlı demir doğramadır. Taşınmazın yer aldığı 
binaya aitaçık otopark bulunmaktadır. Taşınmazın yer aldığı 
bina 1978 yılında inşaatına başlanmış olup, 47 yaşındadır. 
Taşınmazın yer aldığı binaya aitenerji kimlik belgesi 
bulunmamaktadır. Bağımsız Bölüm Özellikleri;Taşınmaz 
mahallen mesken nitelikli olup, ana yapının 3. katında yer 
almaktadır.Taşınmaz güney batı cepheli olup, taşınmaz bina 
girişine göre sağ arka cephede yer almaktadır. Taşınmaz 
mahallinde ve projesine göre; 95m² net, 114m² brüt kullanım 
alanına sahiptir. Ek 15 nolu kömürlük 3.90m² Taşınmaz 
projesine göre;3 oda, salon, mutfak, banyo, wc,antre ve 
1 balkon alanlarından oluşmaktadır. Mahallinde yapılan 
incelemede wc kapısının yönünün değiştirildiği görülmüştür. 
Taşınmaz iç mekan olarak orta halli yapılı durumdadır. 
Salonda ve odalarda zeminler laminant parke, duvarlar 
plastik boya, tavanlar plastik boya, kapılar ahşap, pencere 
doğramaları pvc doğrama şeklindedir. Mutfak zemini seramik, 
duvar fayans, tavan plastik boyadır. Banyo ve wc alanlarında; 
zemin seramik, duvar fayans, tavan plastik boya, kapı 
ahşap, pencere pvc doğrama şeklindedir. Antre alanlarında 
ise zemin seramik, duvar plastik boya, tavan plastik boya, 
giriş kapısı çelik kapı şeklindedir. Isınma doğalgaz yakıtlı 
kombi ile sağlanmaktadır. Taşınmaz keşif anında doludur.
Taşınmazda S**** G****tarafından kullanılmaktadır. Fiili 
durumu meskendir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada 
mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Şenlik Mahallesi, Süzer Sokak, No:4 Daire:15 Keçiören 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 1.160 m2
Arsa Payı : 64/1160
İmar Durumu : 
Keçiören Belediyesi E-İmar sisteminden edinilen bilgiye göre; 
taşınmazın konumlu olduğu parsel “Konut Alanı” alanı olarak 
ayrılan bölgede kalmakta olup, Ayrık Nizam, 4 Kat,olacak şekil 
de yapılaşma koşullarına sahiptir. Yol yeşil alan vb. Faktörlerden 
etkilenmemekte olup net imar parselidir.(Müdürlüğümüz 
dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 3.420.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu 
gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 12:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 13:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 13:32

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 14:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 14:34

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2396716

akemler için düzenle-
nen kokart töreninde 

konuşan Türkiye Futbol 
Federasyonu Başkanı 

İbrahim Hacıosmanoğlu, “Göreve baş-
ladığım ilk günden bu yana hakemle-
rimize ‘Kuralları adil şekilde uygula-
yın, yanınızdayız’ dedik. Doğru duvar 
yıkılmaz. Dürüstlük bir mesleğin 
olmazsa olmazıdır. Talimatlara aykırı 
şekilde hakemlik erdemiyle örtüşme-
yen davranışlarda bulunma gafletine 
düşenlerle yollarımızı ayırdık” dedi. 

Türk futbolunu aydınlık yarınlara 
taşımak için var güçleriyle çalıştık-
larını belirten Hacıosmanoğlu, “FIFA 
hakemlerimiz, geçen yıl 33 uluslara-
rası maçta görev aldı. Bunlara paralel 
olarak 7’si ilk kez olmak üzere bu yıl 
toplam 36 kardeşimiz, hakemliğin 
övünç madalyası olan FIFA kokar-
tını takacak” diye konuştu. Törende 
konuşan MHK Başkanı Ferhat Gün-
doğdu, hakem havuzunun daraldığını 
belirterek, liglerde kadın hakemlerin 
görev yapabileceğini açıkladı.

H

Uğurcan Çakır
TAM İSABET

Ergin Ataman
annesini kaybetti

ernando Muslera’nın ayrıl-
masından sonra uzunca süre 

kaleci arayan Galatasaray, son 
dakikada yaptığı transfer ile tam 
isabet sağladı. Sarı kırmızılıların, 
iç transfer piyasasının en yüksek 
bonservis bedeli ile her şey dâhil 
36 milyon avroya Trabzonspor’dan 
kadrosuna kattığı 29 yaşındaki 
kaleci, 18 maçta 11 gole geçit verdi. 
Geçen sezon 21 maçta 24 gol yediği 
için eleştirilen Uruguaylı kalecinin 
boşluğunu kurtarışlarıyla dolduran 
milli kaleci, yüzde 81.7 kurtarış ora-
nı ile yüzde 84 ile ilk sırada bulunan 
Göztepe kalecisi Mateusz Lis’in 
arkasından ikinci sırada yer aldı. 

Oyun kurulumunda da üst dü-
zey performans sergileyen Uğur-
can Çakır, maç başına yüzde 28.0 
isabetli pas, yüzde 77 pas başarı 
oranıyla bu alanda en başarılı kaleci 
olarak öne çıktı. Son iki maçta ka-
lesini gole kapatan başarılı file bek-
çisi, şu ana kadar kendisine yapılan 
yatırımın karşılığını verdi. 

BAK: BAHİSLE MÜCADELE EDİYORUZ
Törene katılan Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, “Yasa dışı bahisle 
mücadele, en önemli işlerimizden bir 
tanesi. Sayın Cumhurbaşkanımızın 
talimatıyla, Cumhurbaşkanı 
Yardımcımız Cevdet Bey’in ortaya 
koyduğu vizyon ve çalışmalar 

çerçevesinde eylem planını ortaya 
koyduk. Süreç devam ediyor. Kime 
giderse gitsin devam edecek. Bize 
temiz futbol lazım, kaliteli hakem 
lazım, vatanını seven, futbola hizmet 
eden genç, yürekli hakemler lazım. 
Biz bunu istiyoruz” dedi.

‘BAZI HAKEMLERLE‘BAZI HAKEMLERLE
YOLUMUZU AYIRDIK’YOLUMUZU AYIRDIK’
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A Milil Erkek Basketbol Takımı 
ve Panathinaikos Koçu Ergin 

Ataman’ın annesi Gülten Ataman 
yaşamını yitirdi. Türkiye Basketbol 
Federasyonu, bugün Zincirlikuyu 
Camii’nde ikindi namazını mü-
teakip Zincirlikuyu Mezarlığı’na 
defnedilecek anne Ataman için, “A 
Erkek Milli Takım Başant-
renörümüz Ergin Ataman’ın 
annesi Gülten Ataman’ın 
vefatını derin bir üzüntüyle 
öğrenmiş bulunuyoruz. Tür-
kiye Basketbol Federasyonu 
olarak merhumeye Allah’tan 
rahmet, kıymetli ailesi ve 
sevenlerine başsağlığı dile-
riz” açıklamasını paylaştı.

eşiktaş’ın, sezon başında aldığı 
Tammy Abraham ile yolunu 

ayırdıktan sonra kadrosuna kattığı 
Hyeon-gyu Oh’u performansı, 

Güney Kore’de yankı buldu. Corendon Alan-
yaspor maçında penaltıyı alan, röveşata go-
lüyle eşitliği sağlayan 24 yaşındaki santrfor, 
manşetleri süsledi. Interfootball: “Vay ca-
nına! Beşiktaş’ın en yüksek üçüncü transfer 

ücretiyle kadrosuna kattığı Oh Hyeon-gyu 
inanılmaz bir başlangıç yaptı. İlk maçında 
muhteşem bir röveşata golü attı.” Sports 
Chosun: “Kore futbolunun en büyük yıldızı, 
‘Kore Boğası’ İstanbul’da sahneye çıktı.” 
Sports Seoul: “İlk maçında röveşata golü ve 
penaltı kazandıran Oh Hyeon-gyu, Beşiktaş’ı 
büyüledi. Bu performans, ‘çılgın bir çıkışın’ 
habercisi olabilir” yorumlarıyla çıktı. 

ILK MAÇTA PARLADIILK MAÇTA PARLADI
B

Beşiktaş’ın yeni transferi 
Hyeon-gyu Oh, Corendon 

Alanyaspor maçında gösterdiği 
performans ile Güney Kore 

basınında manşetleri süsledi.

Galatasaray’ın son dakika transferi 
olarak kadrosuna kattığı 29 

yaşındaki kaleci hem kurtarışlarıyla 
hem oyun kurulumunda ligin en 

zirve isimlerinden oldu.

TFF Başkanı Hacıosmanoğlu, Türk futbolunu 
aydınlık yarınlara taşımak için var güçleriyle 
çalıştıklarını, hakemlik erdemiyle örtüşme-
yenlerle yollarını ayırdıklarını söyledi.
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